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LA SUBASTA: MEMORABILIA & AUTOMOBILES CLASICOS Y COMPETICION
La Subasta pública voluntaria consiste en ofertar, publica e irrevocablemente, la ven-
ta de un bien a favor del postor que ofrezca, mediante el sistema de pujas y dentro del 
plazo concedido al efecto, un precio mayor al anunciado por el subastador. 

La subasta que nos ocupa se llevará a cabo el sábado 25 de marzo del 2017 a la 1 
de la tarde, en el marco del GRAN CONCURSO INTERNACIONAL DE ELEGANCIA DE 
MEXICO 2017, será dirigida en español, estará regida por la ley francesa y según la 
costumbre internacional y se entenderá en pesos mexicanos.  

LA CASA SUBASTADORA  
STANISLAS MACHOÏR (en lo sucesivo “STANISLAS MACHOÏR”) es una Sociedad Volun-
taria de Ventas en subasta pública (SVV), registrada bajo el número 384/2002.  Su 
actividad principal es la venta de bienes muebles en subasta pública y la tasación de 
obras de arte, antigüedades y objetos de colección, actuando como mandatario del 
vendedor e intermediario entre éste y el comprador.    

CONFIDENCIALIDAD
Las Sociedades de Ventas Voluntarias están sujetas al secreto profesional respecto a 
la identidad del vendedor como del comprador.

EL SUBASTADOR
Es la persona facultada para dirigir la subasta, quien realiza una actividad estricta-
mente de intermediación.   
El subastador decidirá del precio de salida de los lotes.
 
EXPOSICIÓN PÚBLICA DE LOTES 
Durante los días de exposición, los potenciales postores podrán inspeccionar y ve-
rificar los lotes en detalle (automóviles y objetos memorabilia). Todos los lotes se 
venden en el estado en que se encuentran, por tanto, le exhortamos a que asista a 
la exposición.

Durante la exposición, usted podrá registrarse en nuestra Oficina-Stand si desea par-
ticipar en la subasta, o bien dejarnos sus Ordenes de Oferta en Ausencia u Ofertas 
por teléfono si no desea o no puede estar presente físicamente al momento de la 
subasta.

EL CATÁLOGO
Es la herramienta principal de una subasta. El catálogo muestra las descripciones 
técnicas, historia, comentarios del experto y precios estimados (estimado bajo / esti-
mado alto) de cada lote, así como las condiciones de venta. Las informaciones sobre 
los lotes se dan a título indicativo.   Al adquirir el catálogo, se entiende que ha leído y 
aceptado las condiciones de venta.

QUIEN PUEDE PARTICIPAR EN LA SUBASTA?
Todo mundo está invitado a asistir, pues como su nombre lo indica son públicas y 
gratuitas.   
Los eventuales postores deberán acercarse a la Oficina para registrarse por lo menos 
dos horas antes de que de comience la subasta. 
Le rogamos presentar la siguiente documentación, acompañado de una garantía de 
pago (tarjeta de crédito):

Personas físicas:  Copia de la identificación oficial.•	
Personas morales: Copia de la identificación oficial de la persona autorizada a •	
pujar en nombre de la Empresa y datos de la empresa.

COMO INSCRIBIRSE A LA SUBASTA LIVE?
Una liga para conectarse a la venta LIVE estará disponible desde el portal: www.sta-
nislasmachoir.com, así como directamente en México en el portal: www.dae.mx.

Para su información, DAE.MX proporcionará el servicio LIVE para que los postores 
que no puedan estar presentes físicamente en la subasta, puedan visualizar y ofrecer 
pujas en línea.
Un depósito de garantía le será requerido para poder pujar en línea.

La garantía por tarjetas de crédito, tiene un costo adicional al usuario del 4%. por cargo.
Los postores que no adquieran lotes, serán rembolsados el lunes posterior a la su-
basta.  
Límite de inscripción para seguir la subasta en línea: JUEVES 22 DE MARZO

QUÉ ES UN “LOTE”? 
Es cualquiera de los objetos (coches, memorabilia) incluidos en el catálogo de venta. 
Cada lote posee un número de identificación visible y son catalogados. Los datos del 
catálogo se recopilan con base a la investigación y asesoramiento técnico e histórico; 
sin embargo, sobre su exactitud no se acepta ninguna responsabilidad, siendo ésta 
responsabilidad única del vendedor. Las informaciones sobre los automóviles son ex-
traídas de los documentos oficiales de los mismos.  

De acuerdo con la costumbre internacional los objetos catalogados se venden con to-
das sus faltas e imperfecciones inclusive errores de descripción, cuando lo haya, de-
biendo los compradores cerciorarse antes de la subasta si la descripción concuerda 
con su opinión personal sobre dicho lote.

Un lote puede provenir de un coleccionista, un amateur o un profesional. 

Los lotes se adjudicarán en pesos y a la máxima oferta recibida. En caso de que exis-
tan dos o más compradores potenciales, con ofertas por el mismo lote y por la misma 
cantidad, se adjudicará el lote a la persona cuya oferta haya sido presentada en primer 
lugar.  

CONDICIONES GENERALES DE VENTA
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Los lotes que sean incluidos en la subasta y que por alguna razón no aparezcan en el 
catálogo impreso, serán anunciados públicamente durante la exposición y al comienzo 
de la subasta.  

Cuando exista algún conflicto en la adjudicación de un lote entre dos o más postores, 
el subastador decidirá sobre la adjudicación o podrá someterlo nuevamente a subasta. 
Todos los demás postores podrán presentarse a esta puja. 

STANISLAS MACHOÏR no acepta ofertas sin límites.
STANISLAS MACHOÏR se reserva el derecho de solicitar referencias bancarias u otro tipo 
de garantías de quienes tengan la intención de participar como compradores.

Qué significan los “estimados” que aparecen en el catálogo?
Generalmente el catálogo muestra dos precios: un estimado bajo y uno alto.  El lote 
puede venderse por debajo del estimado bajo (si el consignante no ha fijado un precio 
mínimo) y puede venderse por arriba del estimado alto en el momento de la subasta, 
según el interés de los postores.

Los estimados son los precios que fijan conjuntamente el Subastador junto con su equi-
po de expertos y especialistas y se establecen con base al mercado, la concurrencia, el 
efecto ‘de moda’, los precios logrados en subastas anteriores, el historial y las caracterís-
ticas propias del lote. 

QUÉ SIGNIFICA EL “PRECIO DE SALIDA”?
Es el punto de partida de una puja, anunciada por el Subastador, frecuentemente por 
debajo de la estimación baja. 

QUÉ SIGNIFICA EL “PRECIO DE RESERVA”?
Es el precio mínimo de venta acordado eventual y confidencialmente entre el vendedor 
y la Casa de Subastas por debajo del cual el bien no será vendido.
 
El subastador podrá pujar por el lote en nombre y representación del vendedor, hasta 
el precio de reserva. 

COMPRAR EN SUBASTA
El día de la subasta, existen diferentes posibilidades si desea adquirir un lote:

1. estar presente en la sala y ofrecer “pujas” directamente
2. Por teléfono 
3. Mediante la orden de Oferta en ausencia (formulario impreso al final del catálogo) 
4. Sistema LIVE: los postores podrán conectarse a la subasta vía nuestro sitio inter-
net (www.stanislasmachoir.com) e igualmente en el portal de nuestro proveedor en 
México:  www.dae.mx

Le rogamos se inscriba a nuestra subasta a más tardar el día jueves 23.  Sobre el precio 
de adjudicación, un 3% será agregado a la factura por concepto de este servicio.  

Para participar en la subasta, los potenciales compradores deberán registrarse previa-
mente y hasta dos horas antes de que inicie la venta.
 
Al registrarse, se le entregará un número de paleta (paddle). La paleta tiene un número que 
le identifica y que podrá levantar cada vez que usted desee ofrecer una cantidad mayor a 
la anunciada por el subastador. 
Todas las personas que se manifiesten mediante la paleta se denominarán “postores”. 

COMO OFERTAR SIN ASISTIR A LA SUBASTA?
Existen dos posibilidades de realizar ofertas: 
Por escrito: Mediante el formulario de Ofertas en Ausencia (impreso al final del ca-
tálogo) indicando el número de lote(s), y la puja máxima (sin incluir la comisión y el iva) 
que desea ofrecer. El subastador le representará contra las demás ofertas en sala, al 
teléfono y en línea.
Por teléfono: enviando el formulario escrito, ya sea por email o dejándolo en la Oficina 
de la Casa de Subastas hasta dos horas antes de la subasta, siempre y cuando el mon-
to supere los 3000 pesos por cada lote (sin la comisión + iva).   Al momento que el lote 
salga a remate, uno de nuestros representantes se comunicará con Usted, permitién-
dole pujar directamente contra las pujas en sala y las demás órdenes en ausencia que 
ejecute el subastador. Puede hacernos llegar sus ofertas a: contact@stanislasmachoir.
com. Para asegurarse que hemos recibido su petición, le rogamos nos solicite acuse de 
recepción al mismo correo electrónico o al teléfono +33 (0)627 550 816.
Vía Internet:  Una liga para conectarse a la venta LIVE se encuentra disponible desde 
el portal: www.stanislasmachoir.com, así como directamente en México en el portal: 
www.dae.mx.

El subastador podrá hacer efectivas las pujas en representación de los interesados, sin 
ningún cargo. STANISLAS MACHOÏR y sus agentes no serán responsables por negligen-
cia o fallo en la comunicación telefónica.

CÓMO FUNCIONA LA VENTA EN SUBASTA?
Cuando el subastador anuncie el precio de salida, simplemente levante la paleta que 
le fue asignada para ofrecer pujas superiores a las anunciadas por el subastador.  El 
subastador continuará elevando el precio mientras haya personas que sigan ofertando 
por el mismo lote.

El último precio indicado por el subastador al dejar caer el martillo es el “precio de 
venta” y la venta se materializa al momento en que éste pronuncia la palabra ‘vendido’. 
A ese precio de venta se agrega un porcentaje por concepto de comisión + el IVA de la 
comisión (IVA francés: 20%).  El total es lo que Usted pagará por el lote adquirido. La 
Comisión no es negociable.

IMPORTANTE: La adjudicación de un lote en subasta supone la prestación irrevocable 
del consentimiento para comprar el lote adjudicado y proceder a su pago dentro de 
los 3 días posteriores a la subasta.
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DEL PAGO
COMPRADORES
Sobre el precio de martillo o precio de adjudicación se cobra un porcentaje por concepto 
de honorarios.
Memorabilia: 15% +IVA (sobre la comisión) del precio de martillo 
Automoviles: 10% + IVA (sobre la comisión) del precio de martillo

	 Ejemplo:
	 Lote adjudicado (precio martillo)	    100 000 pesos   
	 Honorarios 10% (IVA incluido) 	     12 000
	 Total a pagar por el comprador	     112 000 pesos

El I.V.A se calcula únicamente sobre los honorarios (Buyer’s Premium).

El comprador deberá cubrir el pago de sus adquisiciones en el plazo máximo de tres días 
hábiles, a contar desde la fecha de la subasta. 

Junto con la factura y documentación del vehículo, se extenderá al comprador un “Certi-
ficado de Venta”, que es el documento que expide la Casa de Subastas certificando que 
el bien ha sido vendido en subasta pública voluntaria.  

Los pagos deberán realizarse mediante TRANSFERENCIA BANCARIA a la Casa de Su-
bastas :
DATOS BANCARIOS
IBAN: FR76 1780 7030 0215 3214 0657 217
BIC: CCBPFRPPTLS
Cuenta a nombre de SARL FRANCE EXPERTISES ENCHERES – STANISLAS MACHOÏR
Banco : BANQUE POPULAIRE OCCITANE (2093 Rte d’Albi, 31380 MONTASTRUC LA 
CONSEILLERE)

STANISLAS MACHOÏR acepta pagos en efectivo hasta por un total de 30 000 pesos 
mexicanos (honorarios de venta incluidos).
Los gastos por la transferencia y la comisión bancaria corren por cuenta del compra-
dor. 

¿CUÁL ES EL PROCEDIMIENTO A SEGUIR UNA VEZ QUE HA ADQUIRIDO UN LOTE?
STANISLAS MACHOÏR le proporcionará una factura (bordereau d’adjudication) por los 
lotes adquiridos. Si la factura se establece a nombre de una persona moral, le roga-
mos nos lo indique en el momento de su registro como participante. El Bordereau 
d’Adjudication es considerado jurídicamente la factura y representa el título de pro-
piedad. 

Bajo ninguna circunstancia se entregarán lotes durante la celebración de la subasta 
y los lotes no podrán ser retirados sino hasta que los fondos sean acreditados en la 
cuenta de la Casa de Subastas.  

Los automóviles adjudicados podrán ser retirados a partir del jueves 30 de Marzo 
de 2017. Finalizado este plazo, los lotes adjudicados que no sean retirados, serán 
trasportados a un almacén, facturando al comprador los gastos por concepto de al-
macenaje. El transporte y almacenaje corren por cuenta del comprador. STANISLAS 
MACHOÏR declina cualquier responsabilidad por las degradaciones y daños que pudie-
ran sufrir los lotes durante su transporte y almacenaje.  

STANISLAS MACHOÏR asegurará el cobro del precio de venta de los bienes confiados 
por el vendedor.  STANISLAS MACHOÏR no podrá ser considerado como responsable 
por la falta de pago de parte del comprador.

En caso de incumplimiento en el pago por parte del comprador, STANISLAS MACHOÏR 
se reserva el reclamar al comprador, por todas las vías que la ley le otorgue y permita 
el cobro de lo adjudicado, además de:
- Intereses legales 
- El rembolso de los gastos adicionales engendrados por su incumplimiento

SEGURO, EMBALAJE, TRANSPORTE Y ALMACENAJE
Una vez adjudicado el lote, es responsabilidad absoluta y exclusiva del comprador 
asegurar los bienes adquiridos y prever el transporte de lo adquirido.  El(los) lote(s) 
se entregará(n) única y exclusivamente a la persona que aparezca en la factura o al 
transportista que presente copia de la factura. La Casa de Subastas deberá recibir la 
autorización por mail por parte del comprador. 
  
El embalaje, seguro y transporte son por cuenta y riesgo del comprador.   A petición 
del comprador, el servicio de embalaje y almacenamiento se realizará y se facturará 
independientemente de la factura de compra, no haciéndose STANISLAS MACHOÏR 
responsable de los daños que pudiera sufrir cualquier vehículo o lote durante su ma-
nipulación y/o transporte. Las recomendaciones sobre embaladores y transportistas 
que pueda realizar STANISLAS MACHOÏR en ningún caso serán vinculantes para la 
Casa de Subastas y en ningún caso STANISLAS MACHOÏR es responsable de los erro-
res y omisiones cometidos por éstos. 

LEY APLICABLE
Las operaciones de STANISLAS MACHOÏR, quedan sometidas a las normas del de-
recho francés.
En caso de que surgieran discrepancias por razón de las operaciones de subasta en-
tre STANISLAS MACHOÏR y el vendedor, o el comprador, se someterán a la jurisdicción 
de los Juzgados y Tribunales de Toulouse, con renuncia a cualquier otro fuero. 

COMPETENCIA LEGISLATIVA Y JURISDICCIONAL 
Solo el derecho francés rige estos términos y condiciones de venta. Toda controversia 
relativa a las «Condiciones de Venta» y a estos términos y condiciones de venta, en 
cuanto a su existencia, validez, vigencia en contra de cualquier vendedor, y su rendi-
miento respectivo, será decidida por el tribunal competente de Toulouse. 
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Presentación

Es un honor estar en México representando la tradición de su-
bastas a la francesa en el marco de un concurso tan reconocido, 
punto de encuentro de conocedores y apasionados, y sin duda, el 
mejor “museo temporal” del país que a más de uno hace soñar. No 
solamente es la primera vez que una Casa Subastadora francesa 
realiza una venta en subasta en México, es, además, en un domi-
nio que pocas dominan. Ha sido para nosotros una gran sorpresa 
descubrir el patrimonio automovilístico mexicano y el interés de la 
compra venta de autos clásicos y de carreras en subasta.

Las subastas son el reflejo de la realidad del mercado, con pre-
cios lógicos y la oportunidad para los compradores de combinar 
placer e inversión. Como siempre lo he dicho: “subastamos 
el pedigrí, una historia, una época, las carreras 
ganadas (el placer de poseer el objeto), con ello 
le entregamos un motor (la inversión)”.  Los clásicos 
son por sobre todas las cosas, una forma de arte y la única dife-
rencia respecto a todas las demás formas de arte es que no solo  
se observa y se admira, contrariamente a la pintura por ejemplo,  
un auto se utiliza!  Un coche de colección nos proporciona un in-
menso placer y, si sabemos tomar la buena decisión, demuestra 
ser una excelente inversión. La inversión necesita una lógica y una 
buena intuición: si nos referimos al placer, hay que concentrarse 
en las décadas de los 60 hasta los 80, o las ‘replicas’, los cuales 
no presentan problema de uso ni de manejo para los neófitos. Por 
el contrario, un coche de carreras, por definición, debe lograr el 
mérito de la eficacia, en otras palabras: está destinado a un único 
objetivo: participar y obtener la gloria de cualquier carrera. Un co-
che preparado para correr alcanza su plenitud de objeto y por lo 
tanto, de deseo, únicamente cuando ha obtenido éxitos en su de-
sempeño. El precio de un automóvil, nos queda claro, es simple-
mente una cuestión de parámetros pues un auto puede conmover 
a algunos más que una gran obra del siglo XVIII°!

Hemos preparado esta subasta deseando que cada uno de uste-
des encuentre su momento de felicidad:  adquirir el coche de sus 
años mozos, el coche de carreras que sueña tener para participar 
en algún rally, el que planea restaurar, el que le conmueve por su 
potencia o pasado.  A usted de decidir dar el gran paso y participar 
en esta venta presencial, por teléfono, online y/o live. Recuerde 
que ante todo, un coche es un objeto de arte, que lejos de perder 
valor, lograra la gloria si usted lo hace vivir nuevamente.    

Nuestro sincero reconocimiento es evidentemente para el CLUB 
JAGUAR, IMPULMAX y particularmente al Sr. Francisco NAME por 
abrirnos las puertas del GRAN CONCURSO INTERNACIONAL DE 
ELEGANCIA DE MEXICO.

Roamhy Machoïr-Heras
Subastadora
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1 2 3

4 5 6

6-1 7 8

9 10 11

12 13 14

15 16 17

17-1 18 18-1

1.
Par de guantes de piloto, en cuero  
Pair of driver gloves, leather   
Paire de gants en cuir  

Buen estado (pequeñas manchas sobre el cuero) / Good condition (some 
stains on the leather part) / Bon état (qq tâches)
Talla: 8.5(aprox). 
Estimado / Estimated Price / Estimation :  $ 800 / 1000 MXN

2. 
Casco de piloto en cuero fushia 
Fuchsia Leather driver helmet for woman
Casque de pilote en cuir fuschia

Buen estado / Good condition / Bon état.
Estimado / Estimated Price / Estimation :  $ 1200 / 1500 MXN
 
3.
Casco de piloto para niño.
Driver helmet for children, brown
Casque de pilote pour enfant couleur marron foncé

Buen estado / Good conditions / bon état.
Estimado / Estimated Price / Estimation : $ 1000 / 1300 MXN

4. 
Bandera FERRARI 
« FERRARI PER SEMPRE » Conmemorativa del GP de Formula 1 del 17 de Junio 
de 2001 en Suzuka, Japón. 
FERRARI’s Flag « FERRARI PER SEMPRE », from the 2001 Formula 1 Grand 
Prix in Suzuka, Japan. 
Drapeau FERRARI “FERRARI PER SEMPRE” commémorative du GP de F1 du 
17.06.2001 à Suzuka, Japon

90x120cm
En perfecto estado / Perfect condition / Parfait état
Estimado / Estimated Price / Estimation : $ 1000 / 1500 MXN

5. 
Llavero SHELBY. Homenaje a Caroll SHELBY por BAUME & MERCIER a Caroll 
Shelby.
SHELBY Keychain. Special edition by BAUME & MERCIER. Tribute to Carroll 
Shelby 
Porte-clé SHELBY. Hommage à Caroll SHELBY par la Maison 
BAUME&MERCIER 
Nuevo / New / Neuf
Estimado / Estimated Price / Estimation :  $600 / 800  MXN

6. 
Lote de 2 mascadas, 100% seda. 
Una fue creada en edición limitada para el “Rallye des Princesses” 2014, Rally 
de precisión reservado a equipos femeninos en Francia y, la segunda es la 
edición ‘Les Parisiennes’, creado en 2016.

Set of 2 silk scarfs, made in France. 
The first one is a limited edition for the Rallye des Princesses, a ladies only 
regularity rally. The second one is known as « Mes Parisiennes » also a limited 
edition, made in 2016.   

Lot de 2 foulards en soie, dont un crée en édition limitée pour le Rallye des 
Princesses® 2014, rallye de régularité réservée aux équipages féminins en 
France et, le deuxième « Mes Parisiennes », crée en 2016, édition limitée.  
 
85x85cm
Estado / Condition / Etat : Nuevo / new / neuf
Estimado  / Estimated Price / Estimation: $ 15000 / 2000 MXN

7. 
Mascada, motivos cuadros blanco y negro.
Checkered silk scarf by Carr
Carré de Soie.  / Foulard en damiers N/B
70x170cm 
Buen estado/ Good condition / Bon état
Estimado / Estimated Price / Estimation: $ 2000 / 2500 MXN
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15. 
FANGIO en el Gran Premio de Inglaterra 1956 en Silverstone.
Ganador en Maserati después del abandono de Stirling Moss
Photo de época, original
Ligero pliegue en la parte inferior

FANGIO at the 1956 UK GP 1956 at Silverstone.
Winner on Maserati after the abandonment of Stirling Moss.
Original Photo, small fold.

Vainqueur sur Maserati après l’abandon de Stirling Moss.
Photo d’époque
Petite pliure en bas
20.2x25.2cm

Estimado / Estimated Price / Estimation : $7000 / 8000 MXN

16. 
Los Hermanos Rodríguez, ganadores de los 1000km de Paris, en Ferrari GTO.
The RODRIGUEZ brothers, winners of the 1000 kilomètres de Paris on Ferrari 
GTO. 
Black and White picture
Les frères Rodriguez, vainqueurs des 100km de Paris, en Ferrari GTO
Fotografía b/n  | W/B Photography |Photo N/B  
50x50cm
Estimado / Estimated Price / Estimation : $ 8000 / 10 000 MXN 

17. 
Fotografía firmada por Ayrton SENNA, blanco y negro 
Picture signed by Ayrton SENNA, black and white
Photographie signée par Ayrton SENNA en noir et blanc
25x15cm
Estimado / Estimated Price / Estimation :  $ 4000 / 5000 MXN

18. 
Raqueta de tenis antigua, en cuero, firmada por el tenista Rafael NADAL, el 
miércoles 25 de Mayo de 2011 en la calle Jean Goujon en Paris, en su hotel, 
durante la celebración del Torneo Roland Garros. 
Ancient wooden tennis racket
Signed by Rafael NADAL on Wednesday May 25th 2011 at the Jean Goujon 
Street in Paris, in his hotel, during the French Open Roland Garros.
Raquette de tennis en cuir, signé par Rafael NADAL le mercredi 25 Mai, rue 
Jean Goujon à Paris (8è) dans son hôtel, lors du Roland Garos. Dans l’état

Estimation / Estimated Price / Estimation: $ 20 000 / 25 000 MXN

8. 
Adrian Guerrero
4 AUTOMAN (2010) 
Ceramica / Ceramic / Ceramique
16 x 18 x 42 cm
Estimado / Estimated Price / Estimation: $ 30 000 / 35 000  MXN

9.
Mercedes 300 SL de 1952
Foto color / Photography / Photo
Perfecto estado / Perfect condition / Parfait état
26x30cm
Estimado / Estimated Price / Estimation: $ 1800 / 2200 MXN

Este modelo participó en la Carrera Panamericana y el vehículo estuvo ex-
puesto por última vez en el Salón Retromobile Paris en febrero 2017 por 
Mercedes Benz / This 1952 Mercedes Benz 300 SL took part at the Carrera 
Panamericana, the Mexican endurance race / Ce modèle a participé à la Pa-
namericana et la voiture a été exposée pour la dernière fois au Salon Retromo-
bile à Paris, fev. 2017 

10.
El Conde Luigi PREMOLI (1908-1988) en su Salmson 110 cc en 1931: 1er 
lugar del Gran Premio de coches en Monza.
Count Luigi PREMOLI (1908-1988) driving his Salmson 110 cc in 1931 : win-
ner of the cart Grand Prix at Monza.
Fotografia original /  Original picture 
13x18cm
Estimado / Estimated Price / Estimation:  $ 2500 / 3000 MXN

11.
Rudolph CARACCIOLA durante los ensayos del Gran Premio de Alemania en 
Nürburgring (1937).
1er  lugar en su Mercedes  W 125.
Rudolph CARACCIOLA, test drive at the1937  Nürburgring Grand Prix, in Germany. 
Winner with a Mercedes W125. 
Foto original / Original picture 
13x18cm
Estimado / Estimated price / Estimation : $ 2500 / 3000 MXN

12. 
Peter COLLINS en Ferrari, en Silverstone durante el Gran Premio de Inglaterra, 
1956 (14.07. 1956).
Habiendo abandonado con la N°2 (photo), comparte el N° 4 con DE POR-
GAGO y termina en el lugar 2, detrás de FANGIO).
Peter COLLINS driving a Ferrari during the 1956 Silverstone Grand Prix (July 
14th 1956). 
After giving up with N°2 (picture), he shared the N°4 with DE PORGAGO and 
ended 2nd  behind FANGIO. 

Foto original con leyenda al reverso : Motorsport Londres
Picture by Motorsport, London
20.2 x 25.5cm
Estimado / Estimated Price / Estimation:  $ 3500 / 4000 MXN

13. 
DIVO, ganador del Gran Premio de España de los 1500cc en Talbot, y Tazio 
Nuvolari en Chiribiri momentos antes de la salida en 1923.
DIVO, Winner of the 1500cc Spanish Grand Prix at Penya Rhin with a talbot, 
and Tazio NUVOLARI on Chiribiri, before the start in 1923
Original picture by Gaspar Barcelone.

Leyenda al reverso:
« DIVO, el vencedor del Gran Premio de España de los 1500cc con Talbot y 
Nuvolari que con Chiribiri efectuó la Carrera más emocionante, antes de em-
pezar la Carrera »
Sello de Gaspar Fotógrafo, Barcelona
13x18cm
Estimado / Estimated Price / Estimation : $3500 / 4000 MXN

14. 
Briggs CUNNINGHAM (1907-2003) en su Chevrolet Corvette C1 de Las 24h de 
Le Mans 1960, con los colores imaginados por el mismo : blanco con líneas 
azules.
Briggs CUNNUNGHAM (1907-2003) with his Chevrolet Corvette C1 of Le Mans 
1960, featuring his white with blue stripes colours. 
Foto original / Original picture  
16.5x19.5cm
Estimation / Estimated Price / Estimation : $ 5000 / 6000 MXN

18
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FRANCOIS CHEVALIER
El artista CHEVALIER es la imagen del perfecto gentleman del siglo XVIII°, gran 
apasionado del deporte y con un humor a la vez elegante, intelectual, irónico y 
casual. Después de sus estudios en literatura y psicología, retoma su pasión: 
el automóvil y participa con su copiloto Thérier en un Proto Alpine en las 24 Ho-
ras de Le Mans , y más tarde lo haría en Ferrari 206.  Con ayuda del piloto Jean 
Pierre Beltoise, corre al mismo tiempo que François Cevert, Clay Regazzoni y 
Patrick Depailler en la Formula 3, pero reconoce que ser campeón del mundo 
es un sueño muy lejano. François Chevalier se convierte así en Director de los 
cursos de competencia en Nogaro y Le Mans y, durante los siguientes 30 años, 
fue Director del mítico Circuito Paul Ricard. 

Paralelamente, Chevalier se dedicó a la pintura y la escultura de forma auto-
didacta. Su obra es un reflejo del artista: una pasión desbordante por la ve-
locidad, un gigantesco respeto por la historia del automovilismo y, a buen en-
tendedor: el humor singular de sus comentarios no deja indiferente a nadie. 
La línea y la facilidad de movimiento de una pluma o un pincel de François 
Chevalier es comparable al dominio de Dunoyer de Segonzac y, a diferencia de 
Geo HAM, sometido frecuentemente a restricciones comerciales, el trabajo de 
Chevalier permanece hasta la fecha intacto.

19 20

21 22

23 24

25 26

M E M O R A B I L I A  |  A U T O M O B I L I A 19.
François CHEVALIER
« Ferrari 375 Panamericaine »
Acuarela / Watercolors / Aquarelle 
Firma inferior derecha / Signed at the bottom right / Signée en bas à droite
50x65cm
Estimado / Estimated Price / Estimation :  $10 000 / 15 000 MXN

20.
François CHEVALIER
« Ricardo Rodriguez et la Dino 1965 (Targa Florio 1960)” 
Acuarela / Aquarelle / Watercolors
Firma inferior derecha / Signed at the bottom right / Signée en bas à droite 
50x65cm
Estimation / Estimated Price / Estimation  : $ 9 000 / 12 000 MXN

21. 
François CHEVALIER
«Vitesse excessive et franchissement de ligne continue. Plusieurs points au 
Championnat»
Acuarela / Aquarelle / Watercolors
Firma inferior derecha / Signed at the bottom right / Signée en bas à droite  
50x65cm
Estimation / Estimated Price / Estimation  : $ 6000 / 8000 MXN

22.
François CHEVALIER
« La Ferrari 390 des frères Mc Affee, Panamericaine 1952 »
Acuarela / Aquarelle / Watercolors
Firma inferior derecha / Signed at the bottom right / Signée en bas à droite  
50x65cm
Estimation / Estimated Price / Estimation  : $ 8000 / 9000 MXN

23.
François CHEVALIER
« Pegaso Panamericaine 54 »
Acuarela / Aquarelle / Watercolors
Firma inferior derecha / Signed at the bottom right / Signée en bas à droite  
50x65cm
Estimation / Estimated Price / Estimation   : $ 8000 / 9000 MXN

24.
François CHEVALIER 
« Fangio en tête de la Mille Miglia 53 dans la descente du col de la Futa »
Acuarela / Aquarelle / Watercolors
Firma inferior derecha / Signed at the bottom right / Signée en bas à droite  
50x65cm
Estimation / Estimated Price / Estimation  :  $ 7000 / 8000 MXN

25.
François CHEVALIER 
« INDIANAPOLIS. Une ‘spéciale’ aux couleurs de l’Argentine »
Acuarela / Aquarelle / Watercolors
Firma inferior derecha / Signed at the bottom right / Signée en bas à droite  
50x65cm
Estimation / Estimated Price / Estimation  :  $ 6000 / 7000 MXN

26.
François CHEVALIER 
« Juan Manuel Fangio, Mil Millas 1939»
Acuarela / Aquarelle / Watercolors
Firma inferior derecha / Signed at the bottom right / Signée en bas à droite  
50x65cm
Estimation / Estimated Price / Estimation  : $ 8000 / 9000 MXN

L’image même du parfait gentilhomme du XVIII°, sport et humour, sérieux et décontracté.. François Che-
valier après des études de lettres et de psychologie, se tourne vers sa passion: l’automobile: il participe 
aux 24h du Mans sur Proto Alpine avec Therier, puis sur Ferrari 206. Aidé par J.P. Beltoise, il court avec 
Cevert, Regazzoni, Depailler en F3, mais constate qu’il n’a pas l’avenir d’être champion du monde. Il de-
vient Directeur des stages de compétition à Nogaro et au Mans. En 1969, Paul Ricard lance son circuit et 
le rencontre; le courant passe, François Chevalier sera le directeur du célèbre circuit durant 30 ans!

En parallèle François Chevalier s’adonne à la peinture et à la sculpture: autodidacte, sans maître, et sans 
contrainte de commande officielle, il est libre. Son œuvre est le reflet de cet homme: amour de la vitesse, 
respect de l’historique et humour sans complaisance dans ses commentaires, si vrais. Il mérite le terme 
de véritable artiste, en dehors des pseudo artistes actuels de l’automobile, figés dans la représentation 
statique et sans art.

Le trait et la facilité de coup de crayon ou de pinceau de François Chevalier est comparable au maître 
Dunoyer de Segonzac; contrairement à Geo Ham, qui subit des contraintes commerciales. François Che-
valier est lui même, mais son œuvre doit suivre la même renommée que celle de Geo Ham. François 
Chevalier avec sa simplicité n’a jamais cherché le côté financier ni de promotion de son art.
Ayant présenté en vente des milliers de tableaux, surtout dans mes ventes de Versailles et ayant fait re-
découvrir certains peintres, je peux assurer que François Chevalier est un des meilleurs artistes que j’ai 
rencontré, je dis bien artiste, toutes catégories de peinture, et non illustrateurs: A vous d’en profiter..
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31. 
HERMES PARIS
Lote de dos corbatas, la primera es una edición especial « Tour Auto » , el rallye 
más prestigiado en Francia. La segunda, edición Modena Cento Ore, el rally de 
regularidad de mayor renombre en Italia.
Set of two silk ties. The first one is a « Tour Auto » limited edition and the other 
from the Modena Cento Ore, the most prestigious regularity Rally in Italy. 
Lot de 2 cravates, edition special Tour Auto et une 2ème, edition Modena 
Cento Ore.
Buen estado / Good conditions / Bon état
Estimado / Estimated Price / Estimation:  $ 1800 / 2500 MXN

32. 
Mascada modelo « Steve » / « Steve » Scarf / Carré “Steeve” en hommage à 
Steeve McQueen  
100% seda / Silk twill handrolled / Foulard en soie
90x90cm
Nuevo / New / Neuf
Estimado / Estimated Price / Estimation: $ 2800 / 3300 MXN

33.
Mascada “SPA” / “SPA” Scarf / Carré Spa 2016
(blue checker) 
100% seda / Silk twill handrolled / Foulard en soie 
90x90 cm 
Nuevo / New / Neuf
Estimado / Estimated Price / Estimation: $ 2800  / 3300 MXN

34.
Mascada “Chantilly” / “Chantilly” scarf / Carré “Chantilly”   
100% seda / Silk twill handrolled / Foulard en soie
90x90cm
Nuevo / New / Neuf
Estimado / Estimated Price / Estimation: $ 2300  / 2500 MXN

35.
Mascada “Chantilly” / “Chantilly” scarf / Carré “Chantilly”   
3 modelos distintos / 3 patterns / 3 motifs 
100% seda / Silk twill handrolled / Foulard en soie
90x90 cm
Nuevo / New / Neuf
Estimado / Estimated Price / Estimation: $ 2300 / 2500 MXN

36.
Mascada sportchic / Sportchic scarf / Carré Sportchic auto noir 
100% seda / Silk twill handrolled / Foulard en soie 
90x90 cm
Nuevo / New / Neuf
Estimado / Estimated Price / Estimation: $ 2300 / 2500 MXN

37.
Mascada sportchic / Sportchic scarf / Carré Sportchic auto rouge 
100% seda / Silk twill handrolled / Foulard en soie 
90x90 cm
Nuevo / New / Neuf
Estimado / Estimated Price / Estimation: $ 2300 / 2500 MXN

38.
Mascada edición especial Retromobile 2017, 100% seda. 
Silk twill handrolled scarf, special edition Retromobile 2017 
Carré édition spéciale Retromobile, en soie
90x90cm
Nuevo / New / Neuf
Estimado / Estimated Price / Estimation: $ 2500 / 2800 MXN

39. 
Poster de las 24 H de Le Mans 2016 
2016 Poster of the 24H LE MANS
Affiche 24H LE MANS 2016
40x60cm 
Pliegues / Foldings / Pliures
Estimado / Estimated Price / Estimation : $ 600 / 800 MXN

27. 
HERMES PARIS.
Lote de 3 corbatas 100% seda, diferentes estampados. 
Set of three 100% silk ties / Lot de 3 cravates en soie, differents motifs
Buen estado / Good conditions / Bon état
Estimado / Estimated Price / Estimation : $ 2500 / 2800 MXN 

28.
HERMES PARIS.
Lote de 3 corbatas 100% seda, diferentes estampados. 
Set of three 100% silk ties / Lot de 3 cravates en soie, differents motifs
Buen estado / Good conditions / Bon état
Estimado / Estimated Price / Estimation: $ 2500 / 2800 MXN

29. 
HERMES PARIS.
Lote de 3 corbatas 100% seda, diferentes estampados. 
Set of three 100% silk ties / Lot de 3 cravates en soie, differents motifs
Buen estado / Good conditions / Bon état
Estimado / Estimated Price / Estimation: $ 2500 / 2800 MXN 

30.
HERMES PARIS
1 corbata 100% seda de inspiración tropical. 
One 100% silk tie / 1 cravate 100% soie.
Buen estado / Good condition / Bon état
Estimado / Estimated Price / Estimation: $ 1500 / 2000 MXN 

27 28 29
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AMC Javelin Street Rod - 1972
1972 AMC Javelin Street Rod 
Número de chasis  / Chassis Number : 2G-03339

El coche que presentamos es un hermoso Street Rod basado en un AMC de 
1972, fabricado en México según lo indica su factura original. Su carrocería 
fue restaurada recientemente y se encuentra en muy buenas condiciones, su 
pintura negra mate le añade un aspecto sobrio y que corresponde perfecta-
mente a la estética del coche. 

Nuestro AMC Javelin posee un motor V8 de 383ci stroker, sobre la base de 
un 350ci, logrando los 465 bhp, después de una afinación muy seria: las ca-
bezas fueron acortadas y los pistones de aluminio forjados, el eje de levas de 
competencia, el carburador Holley (bomba de doble flujo) fueron instalados. El 
trabajo de restauración se completó en 2014. 

Nuestra AMC tiene una caja de cambios manual en aluminio, cinco velocida-
des y el clutch fue reemplazado. La suspensión fue reparada, los frenos fueron 
mejorados y el coche tiene un escape lateral. El juego de cables es nuevo. El 
interior está equipado con una jaula antivolcaduras y una salpicadera sport 
con medidores Autometer. 

Una oportunidad única de adquirir un coche singular y a un precio razonable 
tomando en cuenta el estado en que se encuentra.  

This is a very nice street rod based on a 1972 AMC Javelin that was made in 
Mexico as stated by its original invoice. Its body was recently restored and is 
in very good condition, its matte black paintwork is astonishing. It has a 383ci 
stroker V8 engine based on a 350ci that produces 465 bhp, after a very serious 
tune up: the heads were shortened and forged aluminum pistons, competition 
camshaft, dual pump Holley carburetor and much more were installed. The res-
toration work was completed in 2014. Our AMC has an aluminum five-speeds 
manual gearbox and the clutch was replaced. Its suspension was remade, its 
brakes were improved and the car has side exhausts. The wiring harness is new 
as well. The interior is fitted with a roll cage, bucket seats and a sporty dash-
board featuring Autometer gauges. This is a true beater and head turner.

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$250 000 / $300 000 MXN

25 MARZO 2017 | HUIXQUILUCAN | MEXICO

Ford Galaxie 500 Hard Top Coupe - 1973
1973 Ford Galaxie 500 Hard Top Coupe 
Número de chasis  / Chassis Number : AF62MY11415 

Este Ford Galaxie 500 hard top coupé de 1973 es un “sobreviviente” increíble. 
Es un coche que ha tenido un único propietario y el odómetro indica 73000 
kilómetros, aparentemente originales.

El interior es completamente de origen, los asientos bajos, las alfombras, el 
headliner y el tablero de instrumentos se encuentran en excelentes condicio-
nes. Todos los indicadores funcionan. El motor funciona correctamente y la 
caja de cambios automática con palanca al piso es muy fácil de utilización.  El 
propietario nos indica que los neumáticos son nuevos. Es una rara oportuni-
dad de encontrar un coche que no ha sido restaurado. 

Su documentación incluye la factura original del coche, el manual del propie-
tario y todas las facturas desde 1973! 

Esta es sin lugar a dudas una oportunidad única de comprar un coche sano, 
que ha sido la felicidad de un único propietario… 

This 1973 Ford Galaxie 500 hard top coupe is an astonishing survivor. It is a 
very rare one-owner car and the odometer reads 73,000 kilometers that seem 
original. This garage kept vehicle is entirely untouched and shows great. The 
interior is all original, the bucket seats, the carpets, the headliner and the das-
hboard are in excellent condition. All gauges are working. The engine runs well 
and the automatic gearbox with floor shifter is very smooth. The wheels have 
brand new tires. The only work done on the body is a comprehensive detailing 
but it was never restored. Its dossier includes the original invoice of the car, the 
owner’s manual and all the taxation bills since 1973! This is a unique opportu-
nity to buy a one owner only, garage kept full-size survivor!

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$150 000 / $180 000  MXN

51
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Mercedes Benz 380 SEC - 1983 
1983 Mercedes Benz 380 SEC
Número de chasis  / Chassis Number : WDBCA43A4DB006074 

Este Mercedes C-126 fue entregado nuevo en los Estados Unidos.
La carrocería es de un elegante azul oscuro que combina a la perfección con la 
tapicería y alfombras de color gris. La carrocería, en muy buenas condiciones, 
ha beneficiado de pintura nueva recientemente. Los faros traseros son nuevos 
y el interior se encuentra en excelente estado. ¡Tapicería, alfombras y tablero 
de instrumentos, minuciosamente restaurados y listos para utilizar! 

Su motor V8 de 3,8 litros, acompañado de una caja de velocidades automá-
tica, proporciona un confort impresionante. Una batería nueva acaba de ser 
instalada, los rodamientos de las ruedas fueron reemplazados así como el 
regulador de presión de combustible. 

El Mercedes C-126 es un Coupé GT muy buscado, con un diseño sorprendente 
y grandes habilidades de manejo y sobre todo, forma parte de la familia de los 
“collectibles”; es tiempo de comprar uno!

This Mercedes C-126 was delivered new in the United States. It has dark blue 
paintwork associated with grey upholstery and carpets. The body is in very 
good condition as it has been repainted very recently. The taillights are new. 
The interior is excellent as well; it was remade during the restoration of the car. 
The upholstery, the carpets and the dashboard are very good. Its 3.8 Litres V8 
engine is coupled with an automatic gearbox, providing tremendous comfort. 
A brand new battery was just installed, the wheel bearings were replaced and 
so was the fuel pressure regulator. The C-126 Mercedes is a very desirable 
GT coupe, with an astonishing design and great driving skills. It has become a 
collectable; it is more than time to buy one!

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$160 000 / $200 000 MXN

53

Porsche 914 Targa - 1972
1972 Porsche 914 Targa
Número de chasis  / Chassis Number : 4722907906

El coche es similar a sus especificaciones de origen y posee el techo desmon-
table, carrocería de color anaranjado e interior negro.  Equipado con un motor 
de 1700 cc y una transmisión manual de cinco velocidades, este coche acaba 
de beneficiar de una revisión: ajustes de frenos con el fin de ofrecer lo mejor 
de sí mismo. Nuestro Porsche está en muy buen estado general, listo para que 
pueda disfrutar del chasis que se encuentra en muy buen estado. 

El coche es ideal como para un paseo dominical, o para carreras históricas. 
Es Porsche!

This is a lovely US-Spec. Porsche 914 with removable roof. The car is similar to 
its original specifications. It has orange paintwork with black interior. It is fitted 
with its 1 700 cc engine and a five speeds manual transmission. The car just 
benefitted from a tune up and brakes adjustments in order to offer the best of 
it. Our Porsche is in very good overall condition, ready to make you enjoy its very 
good chassis. It is an ideal car for a Sunday ride or for historical races.

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$250 000 / $280 000 MXN

54
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Studebaker - 1953
1953 Studebaker
Número de chasis  / Chassis Number : 8291642 

Este Studebaker es un hot rod fantástico. 
Importado directamente de EU, fue modificado totalmente en aquel país. 
El motor es el de un Corvette V8 con transmisión manual de 6 velocidades. El 
compartimiento del motor se encuentra en un estado absolutamente remarca-
ble, y los frenos de disco en las 4 ruedas fueron ajustados con un objetivo muy 
claro: lograr parar el coche! La calidad del trabajo realizado es excepcional. 
Con su particular color coral y su interior negro, nuestro “Stud” cuenta con aire 
acondicionado y puertas eléctricas.

Nuestro Studebaker es un verdadero coche de carreras que nos trasporta 
evidentemente al sueño de  la Carrera Panamericana, pero beneficiando de 
tecnología moderna.

This Studebaker is a fantastic hot rod. It has coral paintwork that makes it 
stand out. Its black interior features two bucket seats, air conditioning and 
electric doors. The car went through an astonishing tune up. The engine was 
swapped for a Corvette V8 with a six speeds manual transmission. The engine 
compartment is absolutely spotless, our disc brakes were installed in order to 
stop such car. The quality of the work done is outstanding. Our Studebaker is 
a true racer that reminds us of the old days of the Carrerra Panamericana, but 
with modern technology. 

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$450 000 / $500 000 MXN
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Alfa Romeo Giulietta Sprint 1300 - 1959
1300 - 1959 Alfa Romeo Giulietta Sprint
Número de chasis  / Chassis Number : AR1315.011549

Nuestro Alfa Romeo es un Sprint Giulietta 1300, construido en 1959 y entre-
gado nuevo en México, como lo demuestra su factura original. 

Este coche se encuentra en buen estado general, y fue preparado hace más 
de 15 años para competir en carreras históricas. Con el fin de mejorar el co-
che, el motor fue remplazado por un 1750 en 4 líneas y, posee la caja de 
cambios manual de cinco velocidades de la Giulia de 1970. 

El tablero de instrumentos también se modificó y se le instalaron llantas Pa-
nasport conformes con la época. El actual propietario gozó de este coche du-
rante 12 años, el cual utilizaba regularmente. Esta podría ser una adquisición 
que combina inversión y placer pues se encuentra listo para competir en cual-
quier evento histórico.

Carrocería: azul 
Interior negro.

Our Alfa Romeo is a Giulietta Sprint 1300 that was built in 1959 and delivered 
new in Mexico, as proven by its original bill of sale. It has dark blue paintwork 
over black and tan interior. It is in good overall condition, and was prepared over 
15 years ago in order to compete in historical races. In order to improve the car, 
the engine was swapped with a 1750 inline four, and a five speeds manual gear-
box from a 1970’s Giulia was installed. The dashboard was modified as well and 
period correct Panasport wheels were installed. The current owner has had the 
car for 12 years and drove it regularly, enjoying this nervous Sprint coupe. This 
could be a great acquisition to compete in any historical event.

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$600 000 / $700 000 MXN

56

18 19C L A S S I C  &  C O M P E T I T I O N S TA N I S L A S   M A C H O Ï R

25 MARZO 2017 | HUIXQUILUCAN | MEXICO25 MARZO 2017 | HUIXQUILUCAN | MEXICO



BMW 635 CSI -1985
1985 BMW 635 CSI
Número de chasis  / Chassis Number : WBAEC840XF0611357 

Este BMW fue producido en abril de 1985 y entregado el mismo año en los 
Estados Unidos. 
Una carrocería en muy buenas condiciones, pues fue pintado recientemente. 
El interior se encuentra en buenas condiciones y ha sido restaurado. Cuenta 
con los asientos deportivos y techo eléctrico de fábrica. 

Nuestro 635 está equipado con un motor M30 3,5 litros de seis cilindros y una 
caja de velocidades automática. Un cambio de aceite y filtros ha sido realizado 
recientemente.  La batería es completamente nueva. El BMW E24 es un Cupé 
GT muy deseado, con un diseño sorprendente y gran facilidad de manejo. Se 
ha convertido en un “coleccionable”: Así que es tiempo de comprar uno!

This BMW was manufactured on April 1985 and delivered the same year in 
the United States. It has very elegant dark blue paintwork over beige leather 
upholstery. The body is in very good condition as it has been repainted very 
recently. The interior is very good and has been restored as well; it features the 
desirable sport seats and factory electric sunroof. 

The car is fitted with a M30 3.5 Litres straight six engine and an automatic 
gearbox. It just benefitted from an oil change and the replacement of all filters. 
The battery is brand new. The BMW E24 is a very desirable GT coupe, with an 
astonishing design and great driving skills. It has become a collectable; it is 
more than time to buy one!

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$280 000 / $300 000 MXN
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Presentamos un magnifico Fiat Topolino 
convertible de 1954. 
Importado de los EEUU en 2015, este co-
che fue restaurado en los últimos años. 
La carrocería verde, cuidadosamente res-
taurada, se encuentra en perfectas condi-
ciones y la tapicería gris combina perfecta-
mente. El interior también fue restaurado, 
los asientos son similares a los originales 
y la capota se encuentra en muy buenas 
condiciones. 

El motor original de 4 cilindros fue total-
mente reconstruido, así que los frenos. La 
mayoría de las piezas fueron importadas de 
Italia. Los 4 neumáticos son nuevos y toda-
vía conserva la llanta original de repuesto. 
El cromado en general es perfecto.

Este es un coche realmente fabuloso, con 
una excelente calidad de restauración. Es 
un real competidor en cualquier concurso 
de elegancia.

Hojalatería total y pintura•	
Toldo y herraje: nuevos•	
Ajuste de motor total (piezas de Italia)•	
Llantas: nuevas•	
Vestidura: nueva •	
Placas de automóvil antiguo. Circula •	
diario no verifica

This is a lovely 1954 Fiat Topolino 
convertible. Its current owner imported it 
from the US in 2015. It has been com-
prehensively restored over the last years. 
The body was very carefully remade and 
is in astonishing condition. Its green 
paintwork is gorgeous, associated with 
grey upholstery. The interior was also 
restored, the seats are similar to original 
and the soft top is in very good working 
condition. 

The original four cylinders engine was 
taken out and entirely rebuilt, so were 
the brakes. Most of the parts were im-
ported directly from Italy. The car sits on 
four new tires and still retains its original 
spare wheel. All the chrome parts are 
as shiny as new. This is a truly great car, 
with a very high standard of restoration. 
It would be an amazing car for a Sunday 
ride, but also a real competitor in any 
concourse of elegance. 

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$400 000 / $500 000 MXN

Fiat Topolino - 1954 / 1954 Fiat Topolino
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Ford Maverick Sedán -1977 
1977 Ford Maverick Sedan
Número de chasis  / Chassis Number : AF92TG29833

Nuestro Ford Maverick es un sedán 4 puertas de 1977 que se encuentra en 
excelentes condiciones. Su pintura azul combina perfectamente con la tapi-
cería en vinilo. La carrocería está en un estado impecable gracias a una res-
tauración de alta calidad. Todas las piezas que pudieron haber presentado 
problemas de corrosión fueron remplazadas por nuevas. 

El coche cuenta con transmisión automática y está equipado con un motor V8 
de 302ci. La transmisión, los amortiguadores, muelles y los frenos de disco 
delanteros son completamente nuevos. El interior nos parece en un estado 
más que correcto, con asientos de vinilo que no muestran defecto alguno. El 
tablero de instrumentos tiene una buena apariencia y el tapizado, sin defecto 
alguno. Este Maverick que ha permanecido en un garaje durante algunos años 
se entregará con su factura original.

Our Ford Maverick is a 1977 four doors sedan. The car is in astonishing condi-
tion, featuring a blue paintwork that matches its vinyl upholstery. Its body is 
very clean as a high quality restoration was performed. All the parts that might 
have been corroded have been changed for new ones such as the trunk floor. 

The car is fitted with a 302ci V8 engine that has been rebuilt. It is coupled with 
an automatic transmission. The drivetrain is brand new as well, with new shock 
absorbers, new springs and new front disc brakes. The interior is spotless, with 
vinyl bench seats that show no defects. The dashboard has no cracks and 
the floor mats are very good. This Maverick has always been garage kept and 
comes with its original invoice.

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$150 000 / $180 000 MXN

Jaguar XJ-SC V12 - 1986
1986 Jaguar XJ-SC V12 HE
Número de chasis  / Chassis Number : SAJNV3842GC132445 

Este Jaguar XJ-SC es de la primera serie de los convertibles y cuenta con un 
techo tipo targa. Nuestro coche fue entregado nuevo en los Estados Unidos. 
Cuenta con una elegante carrocería gris oscura e interior de color gris claro. 
En términos generales, este coche se encuentra en un sorprendente buen es-
tado, y ha sido pintado recientemente.  El interior es irreprochable: la tapicería, 
las alfombras y el tablero están en excelentes condiciones. 

Equipado de un motor V12 de 5,3 litros, el cual le otorga mayor potencia al 
mismo tiempo que reduce el consumo de combustible y asegura un manejo 
agradable.  Este coche está en muy buenas condiciones de restauración, y la 
batería acaba de ser cambiada. 

La variante Targa es el más raro de la gama convertible, y aún más con el mo-
tor V12 cuando la mayoría eran equipados con los 6 cilindros en línea.

This Jaguar XJ-SC is the first series of convertibles and features a targa top. 
Our car was delivered new in the United States. It has elegant dark grey pain-
twork over light grey interior. It is in very good condition, as it was repainted 
not long ago. The interior is astonishing, the upholstery, the carpets and the 
wooden dashboard are in excellent condition. 

A 5.3 Litres V12 engine, with High Efficiency heads that gave more power 
while reducing fuel consumption, powers the XJ-S while an automatic gearbox 
warranties a comfortable ride. This car is in very good working condition, and 
the battery was just replaced in order to insure an easy start. The targa variant 
is the rarest convertible of the range, and even more with the V12 as most of 
them were equipped with the inline six. 

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$350 000 / $380 000 MXN
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Mercedes 280 SE Coupe 3.5L W111 - 1971
1971 Mercedes 280 SE Coupe 3.5L W111 
Número de chasis  / Chassis Number : 11102612002414

Este es probablemente el cupé W111 más anhelado de Mercedes. El modelo 
280 SE 3.5L ve la luz en 1969 equipado con el motor 3 499cc V8 con 200bhp. 
Nuestro coche es uno de estos modelos y ha beneficiado de una excelente 
restauración.  Su pintura verde oscuro se asocia con un interior igualmente 
obscuro, lo que hace que el coche sea de una gran elegancia. Este Mercedes 
está equipado con su motor V8 original de 3.5L y una caja de velocidades 
automática. Nos atrevemos a decir que podría eventualmente pertenecer a 
la categoría concurso.  La carrocería es preciosa, el interior es absolutamente 
irreprochable, todavía equipado con sus ventanas eléctricas y su radio Becker 
Europa de origen, el compartimiento de motor impecable.  Este auto de lujo 
280 SE 3.5L  debe llamar toda su atención…

This is probably the most desirable Mercedes W111 coupe. The 280 SE 3.5L 
appeared in 1969 and was fitted with the brand new 3 499cc V8 engine that 
produced 200bhp. Our car is one of them, and has been very well restored. Its 
dark green paintwork is associated with a tan interior, which makes the car look 
very elegant. This Mercedes is equipped with its original 3.5L V8 engine and an 
automatic gearbox. It is in near concourse condition. The body is gorgeous, the 
interior is absolutely irreproachable, still equipped with electric windows and its 
original Becker Europa radio, and the engine bay is very clean. This top of the 
line 280 SE 3.5 must catch your attention.

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$2 000 000 / $2 500 000 MXN
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Mercedes Benz 380 SE- 1984
1984 Mercedes Benz 380 SE

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$160 000 / $200 000 MXN
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Rolls Royce Silver Shadow -1976 
1976 Rolls Royce Silver Shadow
Número de chasis  / Chassis Number : SRH22040

Este Rolls Royce Silver Shadow fue construido en 1976 y es, por lo tanto, uno 
de los últimos de la primera serie. Se entregó nuevo en los Estados Unidos y es 
el modelo con ejes largos. La carrocería roja, que se encuentra en muy buen 
estado y ha sido recientemente pintada, combinada al interior gris y la alfom-
bra negra refleja la gran clase Rolls Royce. El interior es admirable, la tapicería 
ha sido renovada y posee un tablero en nogal, igualmente restaurado. 

Su motor V8 de 6,75 litros funciona bien y tiene una caja de velocidades 
automática. Los frenos han sido reemplazados. El modelo Silver Shadow fue 
en su época el modelo más vendido, disponible en esta subasta, es una exce-
lente oportunidad de poseer EL gran clásico inglés.

This is probably the most desirable Mercedes W111 coupe. The 280 SE 3.5L 
appeared in 1969 and was fitted with the brand new 3 499cc V8 engine that 
produced 200bhp. Our car is one of them, and has been very well restored. Its 
dark green paintwork is associated with a tan interior, which makes the car look 
very elegant. This Mercedes is equipped with its original 3.5L V8 engine and an 
automatic gearbox. It is in near concourse condition. The body is gorgeous, the 
interior is absolutely irreproachable, still equipped with electric windows and its 
original Becker Europa radio, and the engine bay is very clean. This top of the 
line 280 SE 3.5 must catch your attention.

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$650 000 / $700 000 MXN
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Ford Mustang Convertible 1970
1970 Ford Mustang Convertible
Número de chasis / Chassis Number : 0F03F171021

 
Nuestro Ford Mustang 1970 Convertible fue construido en Dearborn, Michigan, 
con carroceria blanca y soft top negro. El coche esta descrito por su vendedor 
como en buenas condiciones. La pintura es nueva y el coche pasó por un ser-
vicio integral. Los frenos fueron restaurados y cuenta con cuatro rines nuevos 
Magnum 500, las llantas son igualmente nuevas. Se trata de un convertible 
que a todo mundo puede convenir, listo para disfrutar!

 
Our 1970 Ford Mustang Convertible was built in Dearborn, Michigan. It has white 
paintwork and a black soft top. The car is described by its seller as being in very 
good condition. The paintwork was just been remade, and the car went through 
a comprehensive service. The power steering pump and the brakes were just 
restored. Four brand new Magnum 500 wheels were installed, with brand new 
tires. The engine has a direct intake that goes through the hood. This is a very 
desirable convertible muscle car.

 
Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$500 000 / $600 000 MXN
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Mercedes Benz 500 SEL - 1985 
1985 Mercedes Benz 500 SEL
Número de chasis  / Chassis Number : WDBCA37D5FA142978

Este Mercedes Clase S fue entregado nuevo en febrero de 1985 en los Esta-
dos Unidos. 
La carrocería color champán se encuentra en muy buenas condiciones, ya que 
ha sido pintada recientemente, tapicería y alfombras de color gris claro impe-
cables. El interior y el tablero de instrumentos están en un excelente estado ya 
que fueron restaurados al mismo tiempo que el exterior. 

Su motor de 5.0 litros V8 está acompañado de una caja de velocidades 
automática, que proporciona un confort de manejo excepcional. Cuenta con 
batería nueva, la cual se acaba de instalar. La Clase S es probablemente una 
de las mejores “limusinas” disponibles en el mercado, y lo ha sido siempre. Es 
conocido de todos que, un Mercedes W126 es muy útil y fiable. Este coche se 
puede utilizar tanto para el uso diario que como un objeto de colección….

This Mercedes S-Class was delivered new on February 1985 in the United Sta-
tes. It has champagne paintwork associated with light grey upholstery and car-
pets. The body is in very good condition as it has been repainted very recently. 
The interior is excellent as well, it was remade during the restoration of the car. 
The upholstery, the carpets and the dashboard are spotless. Its 5.0 Litres V8 
engine is coupled with an automatic gearbox, providing tremendous comfort. 
A brand new battery was just installed. The S-Class is probably one of the finest 
limousines available on the market, and has always been. A W126 Mercedes 
is still very usable and reliable. This car can therefore be appreciated as a daily 
driver or as a collectible. 

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$160 000 / $200 000 MXN
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Una restauración minuciosa de 2 años fue 
realizada por el propietario.
Carrocería negra elegantísima, interior gris. 
El interior fue generosamente restaurado 
con piezas originales importadas de Ingla-
terra y acabados de madera perfectos.

Carrocería en excelente estado, así como 
los parachoques cromados y los asientos. 
Cableado del sistema eléctrico completa-
mente renovado al estado original en los 
EE. UU, al igual que todas las insignias. El 
motor V8 346ci fue completamente res-
taurado, instalación de carburador nuevo, 
ajuste de frenos, llantas que han recorrido 
apenas 500 kms. 

Es un placer presentar este coche, el cual 
se encuentra en estado concurso.
Menos de 4.000 Cadillac 60 Especial fue-
ron construidos en 1941, y sólo quedan 
unos pocos. 
Este Cadillac ha sido el orgullo y alegría de 
su dueño actual durante los últimos 18 
años, ahora es su turno de sentirse especial!

Material de la vestidura, alfombra y •	
todo el interior es británico y hecho 
como el diseño original
Todos los escudos fueron restaurados •	
al original en los Estados Unidos 
Hules: nuevos •	
Llantas:  nuevas•	
Todo el interior del motor fue restaurado•	

Our car is a beautiful 1941 Cadillac 60 
Special. It has very elegant black paintwork 
over a grey cloth interior. It has been very 
carefully restored over a two years period. 
Its body is very good, and so are the chrome 
bumpers and trims. The interior was exten-
sively remade with original materials impor-
ted from the UK and the wooden inserts are 
perfect. The wiring harness was entirely put 
back into its original condition in the US, so 
were all the badges. The 346ci V8 engine 
was rebuilt and a new carburetor was ins-
talled. The brakes were adjusted and its 
whitewall tires barely ran 500 kilometers. 
The car is gorgeous, in concourse condi-
tion. Less than 4,000 Cadillac 60 Special 
were made in 1941, and only a few remain. 
This Cadillac has been the pride and joy of 
its current owner for the last 18 years, it is 
now your turn to feel special! 

Restauración de frenos •	
Carburador nuevo •	
Sistema eléctrico: nuevo •	
Placas de coche antiguo circula diario •	
y no verifica
Aplicacion de acrílico a toda la pintura  •	
Cromo restaurado totalmente•	

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$650 000 / $750 000 MXN

Cadillac 60 Special - 1941
1941 Cadillac 60 Special
Número de chasis  / Chassis Number : SAJNV3842GC132445
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Chevrolet Corvette C3 - 1979
1979 Chevrolet Corvette C3 
Número de chasis  / Chassis Number : 1Z8789S432775

Se trata de un Corvette C3 de 1979, con la famosa ventana trasera panorámica. 
Nuestro Corvette posee una pintura mate grafito, una tapicería roja y alfom-
brado de color negro. Equipado con llantas de Rally, el coche se encuentra 
en muy buenas condiciones, ya que ha sido recientemente pintado; al mismo 
tiempo, las gomas has sido remplazadas en toda la carrocería. El interior, nada 
que agregar, es perfecto. Las alfombras y la tapicería son muy recientes y es-
tán reforzadas por los paneles del techo de vidrio T-top. 

El motor 350ci V8 ha sido completamente restaurado y cuenta con transmi-
sión automática. Una batería nueva se instaló también recientemente. Este 
Corvette es un coche excelente y nunca pasará de moda. 

This is a 1979 Corvette C3, with the famous panoramic rear window. It has 
beautiful matte graphite paintwork associated with red upholstery and black 
carpets. It sits on a set of Rallye Wheels. The car is in very good condition, as it 
has been recently repainted and all the body part rubbers have been replaced. 
The interior is gorgeous. The carpets and upholstery are very recent and are 
topped by glass T-top roof panels. The 350ci V8 engine has been comprehensi-
vely rebuilt and is coupled with an automatic transmission. A new battery was 
installed as well. This Corvette is a very good car and its look never gets old. It 
is a true head turner!

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$260 000 / $300 000 MXN

Ford Fairlane 500 Hard Top Coupe - 1958
1958 Ford Fairlane 500 Hard Top Coupe
Número de chasis  / Chassis Number : H8DV120221

Magnífico Ford Fairlane Hard Top Coupé de 1958, en muy buen estado gene-
ral, debido a su restauración integral (mecánica, hojalatería, pintura y cromo).  
Sus dos colores blanco y azul combinan perfectamente con el vinilo interior. 
El interior es impecable, y está equipado todavía con su radio original.
La carrocería fue restaurada y la pintura es reciente. 
Con el fin de mejorar considerablemente su aspecto, cuenta con cromos nuevos.

Este Fairlane 500 en particular está equipado con el muy deseado (y origi-
nal) 300bhp 3.52 Interceptor Especial V8 y transmisión automática. Este co-
che tiene una aspecto exterior asombroso y su desempeño es remarcable, y 
además… ¡Posee la configuración más buscada!

This is a gorgeous 1958 Ford Fairlane Hard Top Coupe. It has lovely two-tone 
white and blue paintwork that matches the vinyl interior. It is in very good overall 
condition, as the car went through a comprehensive restoration. The body was 
remade and new paintwork was done. New chromes were installed in order to 
perfect its looks. The interior is amazing as well, showing no defects, and is still 
fitted with its original radio. This particular Fairlane 500 is equipped with the 
highly desirable 300bhp 352 Interceptor Special V8 and an automatic transmis-
sion. This car has an astonishing look and performances with its most sought 
after setup. 

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$450 000 / $480 000 MXN
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Plymouth Cranbrook Club Coupe - 1953
1953 Plymouth Cranbrook Club Coupe
Número de chasis  / Chassis Number : 13421852

Un magnifico Plymouth Cranbrook Club cupé de 1953.  ¡Totalmente original!
Transmisión manual: 3 velocidades
Carrocería: verde oscuro
Interior: vinilo y tela verde, equipado con dos grandes asientos. El interior no 
presenta defecto alguno. 

El coche se encuentra en muy buen estado general: una restauración com-
pleta de la carrocería se realizó en los EE.UU. antes de exportar el coche a 
México. 

Nuestro Plymouth conserva su motor original en línea, recientemente afinado, 
el propietario nos indica que los frenos han sido ajustados también. ¡Este 
convertible es muy accesible y le hará sentirse en los años 50!

This is a lovely 1953 Plymouth Cranbrook Club Coupe. It has dark green pain-
twork and a green vinyl and cloth interior, that is fitted with two large bench 
seats. The interior shows no defects. The car is in very good overall condition; a 
comprehensive restoration of the body was performed in the US before the car 
would be exported to Mexico. All the chromes are shiny. Our Plymouth retains 
its original straight six engine that just benefitted from a tune up, and a three 
speeds manual transmission. The brakes were adjusted as well. This is a very 
affordable coupe that shall bring you back straight in the 1950’s!

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$250 000 / $280 000 MXN
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Mercedes Benz 420 SEL de 1986
1986 Mercedes Benz 420 SEL
Numero de chassis / Chassis Number : WDBCA35D3GA276442

Este Mercedes Clase S fue entregado nuevo en agosto de 1986 en los Esta-
dos Unidos. La carrocería se encuentra en muy buen estado, ya que benefi-
cio recientemente de un trabajo de pintura. El interior se encuentra muy bien 
conservado, demostrando los altos estándares de calidad del trabajo reali-
zado. La tapicería, las alfombras y el tablero están impecables. La carrocería 
de color gris claro, combina perfectamente con la tapicería y las alfombras. Su 
motor 4.2 litros V8 y la caja de velocidades automática, proporcionan una gran 
comodidad de manejo.
 
El Clase S es probablemente uno de los mejores autos de lujo disponibles en 
el mercado, y siempre lo ha sido. Un W126 Mercedes sigue siendo muy útil 
y confiable. ¡Este coche se puede utilizar todos los dias y además es ya un 
coleccionable!

This Mercedes S-Class was delivered new on August 1986 in the United States. 
It has light grey paintwork that matches the upholstery and carpets. The body is 
in very good condition as it has been repainted very recently. The interior is asto-
nishingly very well preserved, proving the high standards of quality. The uphols-
tery, the carpets and the dashboard are spotless. Its 4.2 Litres V8 engine is 
coupled with an automatic gearbox, providing tremendous comfort. The S-Class 
is probably one of the finest limousines available on the market, and has always 
been. A W126 Mercedes is still very usable and reliable. This car can therefore 
be appreciated as a daily driver or as a collectible.

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$160 000 / $200 000 MXN
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Rolls Royce Silver Spirit - 1982 
1982 Rolls Royce Silver Spirit 

Número de chasis  / Chassis Number : SCAZS42A1CCX06080

Este Rolls Royce Silver Spirit fue construido en 1982 y es un Serie 1. 
En suma: carrocería color blanca pintada recientemente, interior de color café 
renovado al igual que la tapicería, cuenta con un precioso tablero en nogal.  Su 
motor V8 de 6,75 litros funciona bien, posee una caja de velocidades automá-
tica. Además, las balatas, el tanque de combustible y la bomba de inyección 
han sido reemplazados. Un modelo accesible por un coche de gran clase.

This Rolls Royce Silver Spirit was built in 1982 and is therefore a Series 1. The 
car has white paintwork over a brown interior. The body is very good and was re-
painted very recently. The interior is astonishing as well; the upholstery has been 
remade and faces the very desirable walnut dashboard that has been restored. 
Its 6.75 Litres V8 engine runs well, it is coupled with an automatic gearbox that 
goes smooth. In order to insure a perfect ride, the brake pads, the fuel tank 
and the injection pump have been replaced. This very nice Silver Spirit is a very 
affordable way to reach the finest luxury available at the time.

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$550 000 / $600 000 MXN

Studebaker Commander - 1953 
1953 Studebaker Commander 

Este es un fantástico Studebaker personalizado. Su carrocería de color beige 
y su interior rojo y beige hacen que por sí mismo destaque.  

El coche ha recibido una restauración excepcional. El interior ha sido comple-
tamente renovado y tiene un aspecto muy moderno, con aire acondicionado y 
asientos “bacquets”. El motor fue remplazado por un motor V8 de 350ci GM y 
posee una transmisión automática. 

El compartimiento del motor esta impecable, y el coche se encuentra en muy 
buen estado en general. La calidad del trabajo realizado es excepcional. Nues-
tra Studebaker es un verdadero corredor que nos transporta a los tiempos 
míticos de la Carrera Panamericana.

This Studebaker is a fantastic custom. It has beige paintwork that makes it stand 
out. Its red and beige interior features two bucket seats. The car went through 
an astonishing tune up. The interior has been completely remade and shows a 
very modern look, with a purified interior, air conditioning and bucket seats. The 
engine was swapped for a GM 350ci V8 engine and an automatic transmission. 
The engine compartment is absolutely spotless, and the car is overall very good. 
The quality of the work done is outstanding. Our Studebaker is a true racer that 
reminds us of the old days of the Carrera Panamericana. 

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$580 000 / $ 650 000  MXN
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Autosport Distribuidora SA entregó nuevo 
este Alfa Romeo Giulietta Sprint 1300 en 
México el 19 de agosto de 1961, como lo 
demuestra la factura original. 
La carrocería se encuentra en un estado 
irreprochable, la pintura impecable y todas 
las piezas de cromo merecen el adjetivo 
‘sobresalientes’. De una vez, anunciamos 
que este es un coche de nivel concurso.

Interior: los asientos de cuero están en muy 
buen estado, la tapicería prácticamente 
nueva y la salpicadera roja conserva los in-
dicadores originales. Su motor de 1300cc, 
4 cilindros está acoplado con una caja de 
cambios manual de cinco velocidades, todo 
en muy buenas condiciones. El comparti-
miento del motor se encuentra limpísimo 
y no hay absolutamente ninguna corrosión 
en la parte inferior del coche. 

Cabe mencionar que los Alfa Romeo no 
dejan únicamente de ser apreciados sino 
que su valor se encuentra a la alza este 
último tiempo. Los coches en el estado de 
este Giulietta, el cual tenemos el placer de 
pesentarles en esta subasta, deben llamar 
la atención de cualquier conocedor.  
El cupé Sprint Giulietta es un must para 
cualquier coleccionista de los Alfa!

Carroceria: roja deportiva
Tapicería: cuero

Motor original 1300 Matching Number•	
Caja de 5 velocidades opción de época •	

Los asientos instalados no son los •	
originales, pero se entregan los origi-
nales con el auto
Detalles de cromo a corregir, luz de •	
placa trasera, aros de faros.
Rueda de refacción original y su gato•	
Corrosión: 0•	
Funciona perfectamente.•	

Autosport Distribuidora SA delivered this Alfa 
Romeo Giulietta Sprint 1300 new in Mexico 
on August 19th 1961, as shown by the origi-
nal invoice. It has sporty red paintwork over 
tan leather upholstery. This is a concourse 
quality car. The body is absolutely gorgeous, 
the paintwork is spotless and all the chrome 
parts are fantastic. Inside, the leather seats 
are very welcoming, the carpets are like new 
and the red dashboard retains the original 
gauges and radio. Its 1300cc four cylinders 
engine is coupled with a five speeds manual 
gearbox, all in very good working condition. 
The engine bay is as clean as could be, set-
ting the light on the two camshaft housings. 
There is absolutely no rust underneath the 
car. Alfa Romeos have been rising, and very 
good cars such as this one should catch your 
attention. The Giulietta Sprint coupe is a real 
must have for any Alfa enthusiast!

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$1 000 000 / $1 500 000 MXN

Alfa Romeo Giulietta Sprint 1300 -1961
1961 Alfa Romeo Giulietta Sprint 1300
Número de chasis  / Chassis Number : AR 157383

Este Ford Mustang GT-351 hard-top coupé 
fue construido en La Villa, México en no-
viembre de 1972; por lo tanto, es un mo-
delo de 1973. 

Ha sido completamente restaurado du-
rante un período de 10 años por su actual 
propietario. 
El motor V8 ha sido remplazado por un nue-
vo, adquirido en una concesionaria Ford y 
cuenta con transmisión automática. Todo 
el chasis fue reconstruido, posee amorti-
guadores y frenos nuevos.
El interior ha sido completamente restau-
rado, cuenta con salpicadera, tapicería y 
alfombras nuevas y, el juego de cableado 
ha sido completamente renovado: todo 
funciona! 

La carrocería fue restaurada, y nuevos 
paneles reemplazaron algunos oxidados 
como el piso de la cajuela. El expediente de 
nuestro Mustang retraza todas las partes 
que fueron compradas durante su periodo 
de restauración, constatado por algunas 
facturas. 

La factura original del coche también se in-
cluye en el expediente. El coche ha circulado 
cerca de 7000km desde su restauración, lo 
que explica su maravilloso estado.  Esta es 
su oportunidad de comprar un gran clásico, 
restaurado principalmente con piezas origi-
nales, y que le llevará a cualquier lugar!

This Ford Mustang GT-351 hardtop coupe 
was built in La Villa, Mexico in November 
1972; it is therefore a 1973 model. It has yel-
low paintwork topped by a set of “Boss 351” 
decals. It has been entirely restored over a 
10 years period by its current owner. The V8 
engine has been changed for a brand new 
one acquired at a Ford dealer and is coupled 
with an automatic transmission. All the chas-
sis was remade, with new shock absorbers, 
new brakes and new bearings. The black in-
terior has been entirely restored, with a new 
dashboard, new upholstery, new carpets; and 
the wiring harness was completely renewed: 
everything works! The body was restored, and 
new panels replaced some rusted ones such 
as the trunk floor. The dossier of our Mustang 
retraces all the parts that were ordered over 
the ten years, and total invoice amount rea-
ches $200,000. The original invoice of the 
car is also included in the dossier. The car 
only ran about 7,000 kilometer since the 
restoration was completed, which explains 
its fantastic condition. This is your opportunity 
to buy a great classic muscle car, restored 
mostly with original parts, and that will drive 
you anywhere!

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$ 200 000 / $ 250 000 MXN

Ford Mustang GT-351 - 1973
1973 Ford Mustang GT-351
Número de chasis  / Chassis Number : AF01MS14331
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Mercedes 280 SE Cupé W-111 - 1970
1970 Mercedes 280 SE Coupe W-111
Número de chasis  / Chassis Number : 11102412004219 

Maravilloso Mercedes 280 SE Cupé de 1970. El coche se encuentra en condicio-
nes excepcionales, la carrocería es sorprendente, el motor nos parece perfecto 
y el interior impecable; equipado con ventanas eléctricas de fábrica, aire acondi-
cionado y su radio original AM/FM Becker Europa, pintura gris e interior piel.

Nuestro Mercedes está equipado con el motor mejorado de 160bhp 2,8L de 6 
cilindros en línea y transmisión automática. La línea pura de su carrocería es 
intemporal y muy elegante. ¡Este coche es un perfecto clásico con cabida en 
cualquier colección de nivel!

This is a wonderful 1970 Mercedes 280 SE Coupe. It has grey paintwork over a 
black leather interior. This car is in outstanding condition, the body is beautiful, 
the engine bay very clean and the interior is spotless; it is equipped with fac-
tory electric windows, air conditioning and its original AM/FM Becker Europa 
radio. Our Mercedes is fitted with the upgraded 160bhp 2.8 Liters straight six 
engine, coupled with an automatic transmission. The pure line of its body is 
timeless and very elegant. This car is an absolute classic that will fit in any 
decent collection! 

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$1 800 000 /  $2 500 00 MXN

75

Ford Mustang GT -1966 
1966 Ford Mustang GT
Número de chasis  / Chassis Number : 6R07A36486

Un increíble Mustang GT de 1966 totalmente original (con excepción de un 
baño de pintura de fábrica). La descripción es música para los oídos: La aso-
ciación de la carrocería roja con la tapicería negra, equipado con un motor 
opcional de 225bhp 289ci V8 y una suspensión robusta, aunado a una re-
construcción del motor, realizada por el taller de un conocido especialista. 
Todos los elementos del paquete GT están instalados en el coche: las bandas 
laterales, las luces anti-neblina de la parrilla, los emblemas GT y los discos de 
freno delanteros. 

Nuestro Mustang posee transmisión automática, aire acondicionado de fábri-
ca y llanta de repuesto original. Su actual propietario ha gozado de este coche 
por más de 35 años, lo que demuestra lo mucho que ha sido cuidadoso con 
él. El Ford Mustang es sin lugar a dudas el coche americano más famoso de 
la historia. Encontrar un coche original en estas condiciones “si no existiera, 
habría que inventarlo”, y además el nuestro cuenta con un motor opcional y 
el paquete GT!

This is an amazing highly original 1966 Ford Mustang GT. It has red paintwork 
associated with black pony upholstery. It is fitted with an optional 225bhp 
289ci V8 engine and heavy-duty suspension. A specialist has comprehensively 
rebuilt the engine. All the elements of the GT package are fitted to the car such 
as the side-stripes, the grill mounted fog lamps, GT emblems and front discs 
breaks. Our Mustang has an automatic transmission, factory air conditioning 
and its original spare wheel. Its current owner has had the car for over 35 
years, which proves how much he has been careful with it. The Ford Mustang 
is without doubt the most famous American car ever. Finding a good original 
car is not so easy, even less with its optional engine and GT package!

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$550 000 / $600 000 MXN
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Rolls Royce Silver Shadow RHD - 1976 
1976 Rolls Royce Silver Shadow RHD
Número de chasis  / Chassis Number : SRH22040

Este Rolls Royce Silver Shadow fue construido en 1976 y es, por lo tanto, uno de 
los últimos de la primera serie. Se entregó nuevo en el Reino Unido y es un RHD. 

Nuestro Rolls, con sus tonos azules, es simplemente radiante. La carrocería se 
presenta en muy buen estado y fue recientemente pintada, inclusive, los cro-
mos fueron plateados con el fin de parecer nuevos.  El interior es admirable, 
la tapicería fue renovada y el deseado tablero en nogal ha sido restaurado. 
Su motor V8 de 6,75 litros funciona bien y posee una caja de velocidades 
automática. 

Los frenos han sido remplazados, así como el radiador. 
Esta Silver Shadow es una forma muy asequible de acceder a la elegancia 
eterna…disponible en nuestros tiempos.

This Rolls Royce Silver Shadow was built in 1976 and is therefore one of the 
last of the first series. It was delivered new in the United Kingdom and is right 
hand drive. The car has a stunning two-tones light and dark blue. The body is 
very good and was repainted very recently; the chromes were plated in order 
to look like new. The interior is astonishing as well; the upholstery has been 
remade and faces the very desirable walnut dashboard that has been restored. 
Its 6.75 Litres V8 engine runs well, it is coupled with an automatic gearbox that 
goes smooth. The brakes have been replaced, and so was the radiator. This very 
nice Silver Shadow is a very affordable way to reach the finest luxury available 
at the time.

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$650 000 / $700 000 MXN

78

Avanti II - 1971
1971 Avanti II
Número de chasis  / Chassis Number : RQB1614

En 1963, Studebaker cesa la venta del increíble Avanti. Dos distribuidores 
de Studebakers adquirieron el nombre y las infraestructuras para mantenerle  
vivo: de ahí surgen los Avanti II. Nuestro coche es el modelo 1971, carrocería 
gris muy reciente e interior negro, y que se encuentra en muy buen estado 
en general. Equipado además con un motor Chevrolet 350ci y transmisión 
automática de GM. Nuestro Avanti beneficio de una revisión mecánica com-
pleta, se le cambiaron «HOG» Trougs (la lámina que empalma el chasis con la 
carrocería) remplazándolos con una lámina de mayor grosor. 

Pintura y alfombras nuevas. El interior es elegantísimo y nos hace pensar evi-
dentemente en los GTs europeos de hace algunas décadas. Nuestro Avanti 
posee el sistema de aire acondicionado de fábrica y las alfombras listas para 
estrenar hacen que el interior parezca perfecto. Sus 4 llantas Magnum 500 
destacan en un coche único. Como el Avanti II fue hecho a mano, sólo unos 
pocos de ellos todavía circulan. A buen entendedor, pocas palabras: esta es 
una rarísima oportunidad de adquirir un coche original!

In 1963, Studebaker stopped selling the amazing Avanti. Two Studebakers 
dealer acquired the name and the infrastructures in order to keep the Avanti 
alive. These cars are called Avanti II. Our car is 1971 model, fitted with a very 
recent grey paintwork and black interior, and is in very good overall condition. 
It is equipped with a Chevrolet 350ci engine that and a GM automatic trans-
mission. The interior is beautiful and reminds us of European GTs of the era. 
It is refreshed by its factory air conditioning; and brand new carpets make the 
inside look perfect. Its four Magnum 500 wheels stand out on such unique car. 
As the Avanti II was handcrafted, only a few of them are still on the road. This 
one is a rare opportunity!

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$500 000 / $550 000 MXN
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BMW 733 IA - 1981 
1981 BMW 733 IA
Número de chasis  / Chassis Number : WBAFF4308B7361446

Este BMW fue producido en septiembre de 1980 y, entregado en 1981 en los 
Estados Unidos. 
Su elegante carrocería negra y tapicería en piel se encuentran en muy buenas 
condiciones, ya que ha sido pintado recientemente. El interior de igual forma, 
ha sido restaurado. 

El coche está equipado con un motor M30 3,3 litros de 6 cilindros y una caja 
de velocidades automática. La batería es completamente nueva. El BMW Serie 
7 es y ha sido siempre, el mejor de las producciones más importantes del fa-
bricante de automóviles de Baviera. Bastante accesible por el momento, pero 
no por mucho tiempo ...

This BMW was manufactured on September 1980 and delivered in 1981 in the 
United States. It has very elegant black paintwork over tan leather upholstery. 
The body is in very good condition as it has been repainted very recently. The 
interior is very good and has been restored as well. The car is fitted with a M30 
3.3 Litres straight six engine and an automatic gearbox: everything you need 
to enjoy the comfort of this saloon car. The battery is brand new. The BMW 7 
series have always been the best of the best amongst the Bavarian carmaker’s 
production. They are now affordable, but not for long…

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$150 000 / $180 000 MXN

Cadillac Coupe De ville Serie 62 - 1957 
1957 Cadillac Coupe De ville Serie 62
Número de chasis  / Chassis Number : 5762026627 

Presentamos un magnífico Cadillac Coupe De Ville Serie 62 de 1957. 
Nuestro Cadillac conserva su motor 365ci OHV V8 acoplado a una transmisión 
automática. El lujoso interior no muestra ningún defecto, y todavía cuenta con 
el aire acondicionado de fábrica y su radio original. Carrocería: Pintura azul 
oscuro asociado con un interior azul y tapicería de vinilo.  

Nuestro Cadillac fue completamente restaurado en los Estados Unidos y se 
encuentra en un estado general sobresaliente.  Su diseño, su potente motor y 
el prestigio de la marca hacen que este coche sea particularmente atractivo. 
¡No puede perderse esta oportunidad!

This is a gorgeous 1957 Cadillac Coupe De Ville Series 62. It has outstan-
ding dark blue paintwork associated with a blue interior and light blue cloth 
and vinyl upholstery. This set-up is highlighted by four whitewall tires. The car 
retains its 365ci OHV V8 engine coupled with an automatic transmission. 
The luxurious interior shows no defect, and is still equipped with factory air 
conditioning and its original AM/FM radio. Our Cadillac was entirely restored 
in the United States and is in fantastic overall condition. Its dramatic design, 
its powerful engine and the prestige of the brand make this car particularly 
attractive. You cannot miss this chance!

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$600 000 / $700 000 MXN
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Ford Thunderbird convertible -1961
1961 Ford Thunderbird 1961 Convertible
Número de chasis  / Chassis Number : 1Y73Z171199

Un convertible agradable a los ojos de cualquiera. Con su carrocería blanca 
y soft-top, interior azul eléctrico, nuestro ‘Thunder’ se encuentra en un estu-
pendo estado general. El interior es espléndido y sin defectos. 

Nuestro T-Bird está muy bien equipado, ya que tiene radio y asientos eléc-
tricos. La mecánica de este coche fue amplia y totalmente restaurada hace 
algunos años. El trabajo se centró en el drivetrain y el mecanismo soft-top. 
Todas las piezas utilizadas durante la restauración fueron importadas de los 
Estados Unidos.  Siendo el modelo convertible, se instalaron todos los pisto-
nes y release del mecanismo, con excepción de uno correspondiente al sis-
tema del toldo.

Pintura y cromo completos, lo mismo que la alfombra.

El coche está equipado con su motor de 4 cilindros 390ci V8 y transmisión 
automática. Los Thunderbird de Ford representan el “roadster” americano por 
excelencia: un look moderno, un interior asombroso y un poderoso V8.  Todo lo 
que significa “un gran clásico”.

This is a beautiful 1961 T-Bird convertible. It has white body and soft-top over 
electric blue interior. The car is in fantastic overall condition; the interior is 
absolutely dramatic and shows no defects. Our T-Bird is very well equipped 
as it has its radio and power seats. The car was extensively and entirely res-
tored a couple years ago. The work focused on the drivetrain and the soft-top 
mechanism.  All the parts used during the restoration were imported from the 
US. The car is equipped with its four-barrel 390ci V8 engine and an automatic 
transmission. Ford Thunderbirds are the quintessential American roadster: a 
modern look, an astonishing interior and a powerful V8. it retains everything 
you may need on a classic car. 

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$500 000 / $550 000 MXN

Studebaker Lark Coupe - 1959
1959 Studebaker Lark Coupe
Número de chasis  / Chassis Number : 59V7058

El Studebaker Lark fue considerado un coche vanguardista para su época y, 
sin duda, podría ser considerado como el primer automóvil compacto ameri-
cano. El coche que presentamos es un cupé Studebaker de 1959 totalmente 
original, en tono café, absolutamente en armonía con el interior.  Cromos en 
muy buen estado.

Nuestro coche está en muy buenas condiciones tanto al exterior como al inte-
rior, ya que fue totalmente restaurado en los EE.UU. antes de ser importado a 
México. Con el fin de perfeccionar el trabajo realizado, el coche benefició de 
una afinación y los frenos fueron revisados. 

Este Lark está equipado con una caja de cambios automática y el deseado mo-
tor V8 252ci que proporcionó sorprendentes desempeños para un coche ligero. 

Este original Studebaker posee la mejor configuración que se puede encontrar 
en una primera serie Lark.

The Studebaker Lark was way ahead of its time. It could be considered as 
the first American compact car. This is a 1959 Studebaker Lark Coupe, it has 
maroon paintwork matching the cloth interior. Our car is in very good condition 
inside and out, as it had been entirely restored in the US prior to its export to 
Mexico. In order to perfect the work done, the current owner had the car tuned 
up and the brakes were remade. All chromes are very good. This Lark is fitted 
with an automatic gearbox and the highly desirable 252ci V8 engine that provi-
ded astonishing performances for such light car. This very original Studebaker 
has the best set up you can find on a first series Lark. 

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$450 000 / $500 000 MXN
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Mercedes 450 SL R107 - 1975 
1975 Mercedes 450 SL R107
Número de chasis  / Chassis Number : 10704412024221 

El Mercedes Benz R107 es todo un símbolo. En los Estados Unidos, manejar 
un R107 era la consagración misma de una historia de éxito. Nuestro coche 
es un 450SL de 1975 que cuenta con el motor más grande de esa época. Con 
pintura negra y un interior obscuro, este R107 está en excelentes condiciones 
al interior como al exterior.  Cuenta con ventanas eléctricas y su radio Becker 
Europa AM/FM original.  Motor V8 de 4,5 litros con transmisión automática. 

Este SL cuenta con el hard-top original. Los R107 se han vuelto muy valiosos 
durante los últimos años. Su potencia y comodidad lo convierte en un auto 
utilizable todos los días.

The R107 Mercedes Benz are very emblematic. In the United States, driving 
a R107 was the illustration of an accomplished success story. Our car is a 
1975 450SL, which was at the time the larger engine available. It has black 
paintwork over a tan interior, and this R107 is in astonishing condition, both 
inside and out. It has electric windows and its original Becker Europa AM/FM 
radio. Under the hood, the 4.5 Liters V8 is coupled with an automatic trans-
mission. This SL has a good soft top and is also supplied with its original hard 
top. R107s have become very valuable over the last years. Its power and the 
comfort they provide make them very usable even today.  

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$750 000 / $850 000 MXN
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Continental MKII - 1956
1956 Continental MKII
Número de chasis  / Chassis Number : C56A1799 

En la década de los 50, el MKII Continental fue considerado uno de los mejo-
res coches americanos disponibles en el mercado. La producción oficialmente 
estuvo a cargo de la Continental Division creada por la Ford Motor Company. 
Su carrocería muy elegante era sin duda vanguardista para su época. 

Nuestro elegante Lincoln, con su pintura blanca, se asocia en perfecta armonía 
con un interior bicolor: blanco y rojo. El coche está en muy buenas condicio-
nes y ha sido completamente restaurado. Su interior es elegantísimo con dos 
asientos de cuero; cuenta con el aire acondicionado de fábrica y ventanas 
eléctricas. 

Este Continental posee un motor 368ci V8, asociado con una transmisión 
automática de 3 velocidades y funciona perfectamente. Esta es una de las 
raras oportunidades para adquirir la esencia de la industria automovilística 
estadounidense.

Back in the 1950’s the Continental MKII was amongst the finest American 
cars available on the market. The Continental Division created by the Ford Mo-
tor Company officially manufactured it. Its very classy body was way ahead of 
its time. Our Lincoln has elegant white paintwork, associated with a two tones 
white and red interior and upholstery. The car is in very good condition and 
was comprehensively restored. Its interior is beautiful with two leather bench 
seats; it has factory air conditioning and electric windows. This Continental 
retains a 368ci V8 engine, associated with a three speeds automatic transmis-
sion and drives perfectly. This is one of the rare opportunities to acquire the 
essence of the American automobile industry.

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$1 500 000 / $2 000 000 MXN
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Cadillac Serie 61 - 1950 
1950 Cadillac Serie 61
Número de chasis  / Chassis Number : 506104282

Nuestro coche es un magnifico Cadillac 61 Especial de 1950. 
El coche fue adquirido en los EE.UU. y es completamente original. El interior y 
la tapicería están muy bien conservados, la carrocería y el interior son de color 
gris. Su motor V8 está acompañado por una transmisión automática, la cual 
ha sido totalmente reconstruida por un especialista. Los frenos fueron arre-
glados y cuenta con su llanta de repuesto.  Su asombrosa condición original 
hace que este coche sea muy deseable. Sólo unas pocas Series 61 existen en 
el mercado hoy en día, en tal forma.

Our car is a beautiful 1950 Cadillac 61 Special. It has very elegant grey pain-
twork over a grey cloth interior. The car was acquired in the US and is completely 
original. The interior and the upholstery are very well preserved. Its V8 engine 
is coupled with an automatic transmission that has been entirely rebuilt by a 
specialist. The brakes were remade as well and the car still has its spare wheel. 
Its astonishing original condition makes this car very desirable. Only a few Series 
61 remain in such authentic shape. 

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$350 000 / $450 000 MXN
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Este radiante Alfa Romeo Giulietta Spi-
der de tipo 750D (SWB) fue construido 
en 1959 en una configuración short 
wheelbase y fue entregado nuevo en 
Caracas, Venezuela, el 29 de abril de 
1959, según lo certifica el “Centro de 
Documentazione Alfa Romeo”. Se en-
tregó con su carrocería de color azul 
celeste, interior beige, la tapicería es 
reciente, pero respetando los colores y 
patrones originales.  Esta joya fue resca-
tada por su actual propietario después 
de dormitar durante 30 años bajo techo 
y se importó a México en 2013. Cuenta 
con su pedimento de importación y pla-
cas de auto clásico. 
 
El propietario nos indica que conserva 
su motor y caja de velocidades origina-
les. El coche se entregará al comprador 
con su hard-top original Pininfarina que 
aún conserva y, además, una capota 
nueva en caja de la marca Robbins.
 
El coche funciona muy bien, no tiene 
ningún problema mecánico.  No mues-
tra signos de corrosión y tiene el piso 
original. El coche se entrega con el ma-
nual original. Este es probablemente el 
más excitante Giulietta Spider del mer-
cado: ¡Un roadster muy interesante, bien 
conservado, equipado con un «Cuore 
Sportivo» y con una carroceria elegante 
que le hara sentir «La Dolce Vita»!

This Alfa Romeo Giulietta Spider was 
built on March 18th 1959 on a short 
wheelbase and was delivered new in Ca-
racas, Venezuela, on April 29th 1959, as 
certified by the Centro Documentazione 
Alfa Romeo. It was delivered with celeste 
blue paintwork and beige interior and 
upholstery; the car still retains its origi-
nal livery. This is a very astonishing car; it 
is in fantastic condition, as this Alfa was, 
according to its owner, never restored. It 
seems that our Spider retains its original 
engine and gearbox; it also comes with 
its original hard top. The car runs very 
well and has absolutely no mechanical 
issue. The original owner’s manual will 
be delivered with this Giulietta. This 
is probably the most exciting Giulietta 
Spider on the market: A very interesting 
preserved roadster, fitted with a “Cuore 
Sportivo” and with an elegant body that 
throws you back to the “Dolce Vita”!

Estimado / Estimated Price / Estimation : 

$1 800 000 / $2 300 000 MXN

Alfa Romeo Giulietta Spider SWB de 1959
1959 Alfa Romeo Giulietta Spider SWB
Numero de chassis / Chassis Number: AR 1495-06321 (Matching numbers)
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GLOSARIO 
COMPRADORES Y VENDEDORES

Términos tradicionales pronunciados por el Subastador, 
representado por el golpe de martillo, para anunciar 
que un objeto ha sido vendido (por adjudicación) y se 
convierte en la propiedad de aquel que ha ofrecido la 
puja más alta. 

La expresión ‘adjudicado’ o ‘vendido’ acompañado del 
golpe de martillo, formaliza el contrato de venta y trans-
fiere la propiedad del lote al último postor.   

Si se adjudica vía telefónica o en línea, anunciará ‘ad-
judicado al teléfono / en línea’ o bien si se trata de una 
puja en ausencia dirá ‘adjudicado en ausencia’.

Es todo objeto susceptible de ser subastado. En un ca-
tálogo se anuncia como ‘lote’. Todos y cada uno de los 
lotes se subastan en el estado en el que se encuentran 
en el momento de la adjudicación. 

Es la obra ilustrada impresa donde se enlistan y descri-
ben todos y cada uno de los bienes que serán subas-
tados, además de incluirse las condiciones de venta e 
información importante para los vendedores y compra-
dores.  Todos los lotes del catálogo poseen un precio 
estimado bajo y un precio estimado alto.  

Es el postor que realizó la puja/oferta máxima por un 
lote y por virtud del cual se convierte inmediatamente 
en el nuevo propietario de dicho bien.

Las Casas Subastadoras se atienen rigurosamente al 
secreto profesional en lo que respecta la identidad de 
los vendedores y de los compradores.

El Estado mexicano podrá ejercer el derecho de tanteo 
según lo establecido por la ley, cuando la venta se rea-
lice en subasta pública.

Es aquel profesional, quien reconocido públicamente 
por sus conocimientos técnicos, interviene en una venta 
en subasta a fin de evaluar la autenticidad del lote, el 
valor del mismo, a cambio de una prestación.   

Título de propiedad del bien (Bordereau d’Adjudication).

La Casa de Subastas entrega al comprador, al final de 
la subasta una factura, en la cual figuran las caracte-
rísticas del lote, la referencia del lote en el catálogo de 
venta, el precio adjudicado y los honorarios sobre el pre-
cio de martillo (conocido como Buyer’s Premium) + IVA 
sobre los honorarios.

Conocido también como “Buyer’s Premium” es la Co-
misión que pagan tanto el comprador por concepto de 
intermediación de la venta.

Es todo bien mueble u objeto incluido en el catálogo de 
la venta. Un lote puede consistir en una sola pieza o un 
conjunto de objetos (si el Subastador decidiera de reu-
nir varios objetos en un solo lote).

Es el contrato entre el vendedor y la Casa de Subas-
tas, por virtud del cual el primero otorga en consigna-
ción a la Casa subastadora uno o varios bienes de su 
propiedad con el fin de proponerlos en venta mediante 
subasta pública.

Es la manifestación escrita de intención de compra de 
uno o varios lote(s) en una Subasta, que puede reali-
zar cualquier persona debidamente registrada que no 
pueda o desee estar presente en el Acto de Subasta. 

El postor indicará en este documento la oferta máxima 
que desea proponer respecto de un lote, excluyendo los 
honorarios.  

El Subastador representará al postor durante la subasta.

Es la manifestación escrita de intención de compra de uno 
o varios lotes en una subasta, que puede realizar cualquier 
persona debidamente registrada que no pueda o desee 
estar presente físicamente en el Acto de Subasta.

Adjudicado o 
Vendido

Bien

Catálogo

Comprador

Confidencialidad

Derecho de tanteo

Experto

Factura	

Honorarios

Lote

Mandato

Oferta en Ausencia

Oferta Telefónica
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Un agente de la Casa de Subastas contacta vía telefónica 
al postor y éste a su vez participa ‘en vivo’ contra las pujas 
en ausencia y los postores en sala y las pujas en línea. 

El Oferente participa en igualdad de condiciones y es 
representado por el Subastador.

Al inscribirse a una subasta, cada posible postor reci-
birá una paleta de puja numerada, la cual le identificará 
al momento de proponer alguna oferta (puja).

Es cualquier persona que, previa y debidamente inscrita 
a la subasta, manifieste mediante una puja durante el 
acto de la subasta, su firme voluntad de pagar el precio 
que establezca el Subastador.

Los postores pueden pujar en persona durante la venta, 
vía ordenes en ausencia, por teléfono o en línea. 

Es un precio referencial que refleja resultados de venta 
recientes, que por sus características, antigüedad y ra-
reza se pueden considerar equivalentes al lote presen-
tado. Es un precio estimado que guía a los compradores 
y en ningún momento absoluto. Este precio se establece 
a título indicativo.

Es una horquilla estimativa con dos valores que deter-
mina el valor de un bien, derivado de una valuación.  

Por lo general, el precio de salida se encuentra por de-
bajo del estimado bajo.  

Es el precio de adjudicación de un lote en la subasta. 
Una vez adjudicado un lote no se aceptan reclamacio-
nes ni cancelaciones.

Es el proceso que deben cumplir los postores, previo al 
comienzo de la subasta, presentando una garantía de 
pago (tarjeta de crédito) e identificación oficial.  Este trá-
mite le permite obtener la paleta de puja. 
El procedimiento es el mismo para los postores a distan-
cia o vía telefónica.

Es la manifestación de intención real de compra de un 
postor por un bien durante el acto de subasta, la cual 
se manifiesta alzando la paleta o haciendo un signo al 
Subastador y es la oferta por una cantidad superior a 
las anunciadas por el subastador. 

El último postor es aquel que habrá ofrecido la puja más 
elevada y se convierte en el propietario del lote. 

El Subastador decidirá del porcentaje de incremento de 
las pujas.  

Un vendedor no está autorizado a ofrecer pujas por un 
bien de su propiedad, ni por conducto de terceros.

Es el profesional que dirige la subasta, acepta las pujas 
de los diversos postores, designa al adjudicatario (com-
prador) y establece de forma discrecional el desarrollo 
de la subasta. 

Durante la subasta, señala el número de lote a viva 
voz, sus propiedades o características particulares y el 
precio de salida de la puja, e indica la fluctuación de la 
misma según el orden en que se levantan las paletas 
numeradas que identifican a los compradores.  El golpe 
de martillo del Subastador indica que el bien ha sido 
vendido (adjudicado), y anuncia el precio al cual fue ad-
judicado el lote.

Es un acto público, en donde sólo la oferta y la demanda 
establecen el valor del objeto subastado.  La venta se 
fija para un día y una hora específicos en las cuales com-
pradores interesados participan mediante el sistema de 
pujas competitivamente por los lotes que se ofrecen.

Una subasta es por definición pública.

Cualquier particular o profesional que desee vender al-
gún bien de su propiedad, a través de la Casa Subas-
tadora, mediante contrato y previa aceptación de esta 
última.

   

Paleta

Postor

Precio de Mercado

Precio Estimado

Precio de Martillo

Registro

Puja

Subastador

Subastas

Vendedor
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ORDRE D’ACHAT | ABSENTEE BID FORM | ORDEN EN AUSENCIA  

(*) excluyendo los honorarios / excluding the buyer’s premium.

Habiendo leído y aceptado las condiciones de venta descritas en el catálogo, autorizo al subastador a ofertar 
pujas en mi nombre y representación por los lotes aquí descritos y hasta los limites indicados, durante la 
subasta del 25 de Marzo de 2017.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter 
et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, à la vente aux enchères CLASSIC ET COMPETITION du 
SAMEDI 25 MARS 2017 aux limites indiquées en euros, le lot ou lots désignés ci- après (les limites ne com-
prenant pas les frais de vente et la TVA).  

I have read the conditions of sale and the conditions printed in this catalogue and agree to abide by them.  I 
grant your permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in euros (These 
limits do not include buyer’s premium and taxes).

Fecha y firma (obligatorio) 
Date et Signature obligatoire | Required dated signature	
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Formulario a enviar a más tardar 24h antes de la subasta
Formulaire à nous parvenir au moins 24 heures avant la vente à 

Form to be sent at least 24h before the auction 
contact@stanislasmachoir.com

Fecha de la subasta |Date de la Vente | Sale’s date : 
SABADO 27 DE MARZO 2017 | SATURDAY 25th MARCH | SAMEDI 27 MARS	      
AUTOMOBILIA & AUTOMOBILES CLASSIC ET COMPETITION
MEMORABILIA & CLASSIC AND SPORT CARS

ORDEN EN AUSENCIA | ORDRE D’ACHAT | ABSENTEE BID
TELEFONO | ENCHERE PAR TELEPHONE | TELEPHONE BID

IDENTIFICACION OFICIAL / PIECE D’IDENTITE : PASSPORT / CNI OU PASSEPORT
KBIS (si vous enchérissez pour le compte d’une société)
ID or passport / If you bid on behalf fo a company, please join the incorporation Act

N° LOT      DESCRIPTION DEL LOTE | DESCRIPTION DU LOT | LOT DESCRIPTION     OFERTA MAXIMA (*)
					                            ENCHERE MAX ($) | MAX BID ($)

REFERENCIAS BANCARIAS / REFERENCES BANCAIRES / BANK REFERENCES : 
CARTE DE CREDIT / CREDIT CARD		                                                EXPIRE FIN / EXPIRATION DATE

NOMBRE / NOM / NAME :

EMPRESA / SOCIETE / COMPANY :

DIRECCION / ADRESSE / ADRESS :

TEL / PHONE :		               | CEL / PORTABLE / MOBILE :

EMAIL :
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